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ELECTRIC PANEL HEATER ELEKTRINIS KONVEKTORIUS
Usage and Storage Instructions Naudojimo ir saugojimo instrukcijos
ENNEKTPUYECKU KOHBEKTOP ELEKTRISKAIS KONVEKTORS
WHCTpyKumm 3a ynotpe6a 1 cbxpaHeHune Ekspluatacijas un uzglabasanas instrukcija
CONVECTOR ELECTRIC KONWEKTOR ELEKTRYCZNY
Instructuni de utilizare su depozitare Instrukcja uzytkowania i przechowywania
ELEKTRIENI KONVEKTOR ENEKTPUYHN KOHBEKTOP
Upute za uporabu i skladistenje YnyTcTBa 3a ynotpeby 1 cknaguwiteroe
HAEKTPIKO CONVECTOR ENIEKTPUYHUA KOHBEKTOP
08nyleg Xpnong Kat amofnkeuong IHCTpyKUiA 3 ekcnnyaTaulii Ta 36epiraHHa
CONVECTOR ELECTRICO ELEKTRILINE KONVEKTOR
Manual de operacién y mantenimiento Kasutus- ja hoidmisjuhend

AQUECEDOR ELETRICO ENEKTPUYHUN KOHBEKTOP
Manual do utilizador e instrugées de armazenamento YnatcTBo 3a ynotpe6a v uyBarbe
3NEKTPUHECKM KOHBEKTOP ELEKTRISCHE CONVECTOR
VHCTPYKUMI NO 3KCMNYTALUN A XPaHEHUK Instructies voor gebruik en opslag

CN207 ZF
230V~ 50-60Hz 2000W

EN This product is only suitable for well insulated spaces or occasional use. | BG To3u npoayKT e NoAXoAALLY camo 3a
HafeX[AHO M30MMPaHY MOMELLEHNA UMW HepeaoBHa ynoTpeba. | RO Acest produs este potrivit numai pentru incaperi
izolate in mod corespunzator sau de uz neregulat. | HR Ovaj proizvod je prikladan samo za pouzdano izolirane sobe ili
povremenu upotrebu. | GR Auté To Tpoidv givat KATGANAO HOVO yia aIOTIOTA HOVWHEVA SWHATIA I XPNOIHoTOLETaL YIa
«ouvTPOPIA. | UA Lleit npunaa nprsHavaETbea Ans onaneHHs 4o6pe i301b0BaHNX NPUMiLLEHb a60 ANA HeperynsapHoro
BUKOpWCTaHHA. | RU 3TOT NpoayKT MOAXOAAWMA TONbKO ANA W30AMPOBAHHbLIX KOMHAT WAW HeperynapHoro
uncnonb3sosaHus. | LT Sis produktas tinka tik patikimai izoliuotoms patalpoms arba nereguliariam naudojimui. | LV Sis
produkts ir paredzéts tikai drosi izolétam telpam vai neregularai lietosanai. | ES Este producto sélo es adecuado para
habitaciones que estén bien aisladas o para uso irregular. | PT Este produto é adequado somente para compartimentos
com isolamento e/ou para uso ndo frequente. | EE Toode on sobiv tiksnes digesti isoleeritud ruumide jaoks voi
ebaregulaarseks kasutamiseks. | RS OBaj npou3Bog je NpuKnafaH camo 3a noysaaHo 130s10BaHe cobe W NoBpemMeHy
ynotpe6y.| MK OBoj npo3Bog e HAMEHET CamOo 3a CUTYPHO M30AIMPaHU MPOCTOPU MV HepeAoBHa ynoTpeba. | PL Produkt
ten nadaje sie do uzycia tylko w nalezycie izolowanym pomieszczeniu oraz jedynie dla niecodziennego wykorzystania.
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m I. IMPORTANT SAFETY MEASURES AND PRECAUTIONS

A WARNING!

Please read this manual before operating the appliance and keep it at a safe place for future reference. In case the appliance is
obtained by a new owner, it should be transferred together with its manual.

® CAUTION: Children under 3 years of age should be kept away from the appliance unless they are under constant
supervision.

® Children from 3 to 8 years of age are allowed to operate with the on/off button ONLY, provided that the appliance is
installed and ready for operation and such children have been supervised and instructed in safe operation of the appliance
and they understand all related risks.

® Children from 3 to 8 years of age MUST NOT: connect the plug to power sockets, make adjustments, clean it or carry out
user maintenance operations.

® This appliance can be used by children older than 8 years of age and by people with reduced physical, sensor and mental
capabilities, as well as by people with insufficient experience and knowledge provided they are supervised or instructed in
safe operation of the appliance and understand the related risks. Children should not be allowed to play with the appliance.
Cleaning and user maintenance operations must not be carried out by children without supervision.

® This appliance is not intended for use by persons (including children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they are under supervision or instructed about the use of the
appliance by the person responsible for their safety.

® Children should be under supervision to ensure that they do not play with the appliance.
© WARNING! Some of the appliance’s parts may get very hot during operation and this could cause burns to the users. In

[ WARNING: /n order to avoid overheating, do not cover the appliance! @ J

case there are children and vulnerable people in the room, special attention should be paid.
® The appliance should not be positioned close or under power sockets!

o |[f the supply cord is damaged, it must be replaced by the manufacturer, its service agent or similarly qualified person in
order to avoid a hazard.

® Before operating the appliance - check if the voltage indicated on the appliance technical plate corresponds to the
voltage of the electricity, supplied to your place.

® This appliance must be used only for the operations it has been designed and intended for, i.e. heating of domestic
premises. This appliance is not intended for commercial application. Every kind of different application is considered
improper and consequently dangerous. The manufacturer does not bear responsibility for malfunctions resulting from
improper and irrational use. Non-adherence to these safety instructions will render the guarantee terms invalid!

© DONOT leave your place while the appliance is operating: ensure that the power switch knob is switched to OFF position.
Always disconnect the power plug from the socket.

o Keepinflammable objects, such as furniture, pillows, bedding, paper, clothes, curtains etc. at a distance of at least 100 cm
away from the panel heater.

® Do not operate the appliance in areas of use or storage of combustible substances. Do not operate the appliance in areas
of combustible media (for example in close proximity to inflammable gases or aerosols) - there is great risk of explosion
and fire!

® Do notinsert and do not allow foreign objects to enter the ventilation openings (inlet and outlet) because this will cause
electric shock, fire or will damage the panel heater.

® This appliance is not suitable for animal breeding and it is intended for domestic use only!

1. Keep the air inlet and outlet clear of any objects: unobstructed distance of at least 1 metre in front and 1 metre behind
the panel heater should be provided.

® The most common cause of overheating is fluff and dust deposits in the appliance. Clean the ventilation openings
regularly with a vacuum cleaner. Before that disconnect the power plug from the socket.

® Never touch the appliance with damp or wet hands - there is danger for your life!

® The power socket must be easily accessible all the time in case the power plug has to be disconnected as fast as possible!
Never pull the power cord or the appliance itself in order to disconnect it from the mains.

® ATTENTION! Outgoing air gets hot during operation (up to more than 100°C).
® Do not cover the appliance. If the appliance gets covered, there is risk of overheating and fire.
o [fthe appliance is damaged or does not work properly, stop it and do not repair it yourself. For any kind of repairs call for
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Non-adherence to this instruction will compromise the appliance safety.

o [f you decide to stop using such kind of appliance, it is advisable to render it unusable by cutting its power cord after
disconnecting it from the mains. It is advisable all possible dangers related to the appliance to be prevented, especially in
relation to children that may play with out-of-use appliances.

® Never keep the appliance unnecessarily switched on. Disconnect it from the power socket when you do not intend to use
it for a long period of time.

assistance the after-sale service centre. This is the place where you will have your broken part replaced with an original one. m

WARNING: Do not use this appliance with a programming device, counter or any other device which can
automatically switch it on because if the appliance is covered or improperly positioned this may cause fire.

® Position the power cord in such a way that it does not obstruct the free movement of people and can not be stepped on!
Use only approved extension cords which are suitable for this appliance, i.e. have got a conformity sign!

® Never move the appliance by pulling its power cord and do not use the power cord for carrying objects!
® Do not bend the power cord and do not stretch it over sharp edges, do not position it over hot plates or open flames!
® Never use this appliance in close proximity to wet premises — bathroom, shower cabin or swimming pool!

WARNING: To reduce the risk of fire, keep textiles, curtains, or any other flammable material a minimum distance of
1m from the air outlet.

® Do not use this heater if it has been dropped.
® Do not use if there are visible signs of damage to the heater.
® Use this heater on a horizontal and stable surface, or fix it to the wall, as applicable.

WARNING: Do not use the heater in small rooms, when they are occupied by persons not capable of leaving the room
on their own, unless constant supervision is provided.

Il. PACKING

o After unpacking the appliance, check if all its elements are included in the packing and that it has not been damaged
during transportation! In case damage or incomplete delivery is found, contact your authorized retailer! (fig. 1)

Panel heater 1 pc.
Feet 2 pcs.
Feet fixing screws 2 pcs.
Manual 1 pc.
Guarantee certificate 1 pc.

® Do not throw away the original packing! It could be used for storage and transportation purposes in order to avoid
damages during transportation!

® Disposal of packing materials should be done in the appropriate way! Children should be prevented from playing with
the polyethylene bags!

Thank you for choosing TESY Convector Heater CN 207 ZF .These are products providing heating in winter in the

power range of 1000W or 2000W depending on the consumer’s needs for comfortable room temperature. If operated
and taken care of properly, the appliance will provide you with many years of useful operation.
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I1l. INSTALLATION AND OPERATIONS INSTRUCTIONS

The appliance is intended only for on-floor operation

(horizontal flat surface)!
1. Mounting

1.1. Before operating the panel heater you should install its
feet. The feet should be installed at the base of the panel
heater by means of 2 screws to each of them. Make sure that
the feet are properly aligned at the two sides of the panel
heater.

1.2. Take out the set of 2 screws and attach the feet by
screwing the screws with a proper extra tool (screw-driver),
which is not included in appliance set. (fig. 2)

2. Operation

2.1. ltis compulsory for the appliance to be secured when
positioned in a room without supervision. The appliance
electric installation has to be equipped with an automatic
safety fuse; with a distance between its contacts in
disconnected state of at least 3 mm.

2.2. Select a proper place for the appliance, taking into
account the safety precautions. (fig. 3)

2.3. Set the panel heater in proper working position before
connecting it to the mains.

2.4. Plug mains plug into a wall socket that complies with
the technical date 230V ~50-60Hz.

2.5. During initial operation or when the appliance has not
been used for a long period of time, subtle odour or smoke
may be emitted, it will disappear in a short period of time
during appliance operation.

2.6. The appliance is equipped with a double power switch
with three positions

e “|"for 1000W
o "lI"for 2000W

® The total maximum power when both power switches
are turned-on is 2000W (If the “Turbo” function is working
the light indeator lights up Inred ). (fig. 4 - 1)

2.7. The appliance is equipped with thermo-regulator
sensitive to ambient temperature. You can turn the thermo-
regulator knob until the desired room temperature is
achieved (the size of the heated room has to conform
to the power of the appliance; in case the desired room
temperature can't be achieved, an additional panel heater
needs to be operated). You can turn the thermostat knob
clockwise to maximum power and when the desired
room temperature is achieved you have to turn it counter-
clockwise slowly. This is accompanied with a sound signal.
Then the appliance will maintain the air temperature in
the room at the adjusted level by switching on and off
automatically. (fig. 4 - 2)

2.8. The appliance has got an in-built anti-frost function.
In case you decide to use the appliance in a room, where
minimum temperature is to be maintained (winter gardens,
cellars or attics), the appliance has to be adjusted to the
desired heating level (level I, level Il), the thermostat knob
has to be turned counter - clockwise until it reaches the
smallest indicator circle (MIN). In this position the appliance
will maintain room temperature in the range of 5£2°C, i.e. it
will periodically switch on and off, maintaining the adjusted
level of temperature comfort in the room. The heater must
be turned on. Turn the thermostat knob to MIN position.
The heater will turn on automatically when temperature
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drop to about 10°C.

2.9. TESY Convector Heater CN 207 ZF is equipped with
an additional Turbo function, which can be controlled by
a separate switch - (Turbo). Turbo function assists panel
heater in faster achievement of desired room temperature.
When the appliance is connected, press the TURBO button
once to switch on the function. Then the TURBO indicator
lights up in red. Press the TURBO button again to switch off
the function. The indicator lights off. (fig. 4 - 3)

2.10. The available power levels are presented
indicatively.

y Note: The device shows the temperature around the
location of the sensor and is not a means of accurately
measuring the ambient temperature.

IV. MOVING THE APPLIANCE:

If the appliance has to be moved, switch it off by the Heater
switch. Take the power plug out of the power socket and
then, holding the appliance handles with both hands, move
it to its new position, having in mind that the appliance
must get cold (cooled down) before doing this. Moving hot
appliances may lead to undesired consequences for the
user like burns or inflammable materials entering the panel
heater during its movement.

V. CLEANING

® |t is compulsory first to switch off the appliance and
disconnect its power cord from the socket. Before starting
cleaning the panel heater you should wait until it cools
down after disconnecting it from the power socket.

® (Clean the body of the appliance with a damp cloth,
vacuum cleaner or soft brush.

® Neverimmerse the appliance into water - there is danger
to your life from electric shock!

® Never use petrol, thinner or coarse abrasive products for
cleaning because they will damage the surface coating of
the appliance.

VI. STORAGE

o Before putting away the panel heater let it cool down
after disconnecting it from the power socket.

® Use the original packing for storing the panel heater if it
will not be used for a certain period of time. The product can
be protected from excessive dust and dirt when it is kept in
its original packing.

® Never put a hot appliance into its packing!

® The product has to be stored at a dry place away from
direct sunlight.

o |t is explicitly forbidden to store the appliance in wet or
damp premises.

Environment protection instructions

Old electric appliances contain valuable
materials and therefore should not be
disposed of as domestic waste! We ask you
for your active cooperation to protect the
resources and the environment by submitting
your appliance to organized buy-back stations
(if there are such).



VIl. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE APPLIANCE:

Item

Heat output

Nominal heat
output

Minimum heat
output (indicative)

Maximum
continuous heat
output (indicative)
Auxiliary
electricity
consumption

At nominal heat
output

At minimum heat
output

In standby mode

English

Symbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Value 1.

2.00

0.00

2.00

0.000

0.000

N/A

Unit

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Item

Type of heat input for electric storage local
space heaters only (select one)

Manual heat charge control, with integrated
thermostat

Manual heat charge control, with room and/ or
outdoor temperature feedback

Electric heat charge control, with room and/
or outdoor temperature feedback heat charge
control, with integrated thermostat

Fan assisted head output

Type of heat output/room temperature
control (select one)

Single stage heat output and no room
temperature control

Two or more manual stages, no room
temperature control

With mechanic thermostat room temperature
control

With electronic room temperature control

With electronic room temperature control plus
day timer

With electronic room temperature control plus
week timer

Other control options (multiple selections
possible)

Room temperature control, with presence
detection

Room temperature control, with open window
detection

With distance control option
With adaptive start control
With working time limitation
With black bulb sensor

Usage and Storage Instructions

Unit

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[no]

[no]

[yes]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]

[no]
[no]
[no]

[no]
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I. BAXHU NPEANA3HU MEPKU U UHCTPYKLIUM 3A BE3OMACHOCT

A BHUMAHME!

lpoyeTeTe HaCTOALLMTE MHCTPYKLM NPEAV [ia 13MOoN3BaTe TO3W YPef 1 CbXpaHABaliTe Te3u yKasaHns 3a GbAelLo non3saHe.
Mpw cmAHa Ha COBCTBEHKa, MHCTPYKLMATA 3a eKCroaTaLna TpAbBa ia ce npefasa 3aefHo C ypepa.

© BHUMAHMUE: [lelja Ha no-manko oT 3 rofuHu, TpsibBa fia Ce AbpKaT Ha Pa3CTosHIE, OCBEH aKo He ca NOA HEMPEeKbCHATO
HabnogeHme.

® [leua Ha Bb3pacT OT 3 roaMHU A0 8 TOAMHI MOTaT CamMo [a M3MOA3BaT OyTOHa 3a BKIL/M3KJL. HA ypeaa, Npu YCIoBue, ue
ypepa e MHCTanupaH NpasuHo 1 € roToB 3a HopMasHa paboTa 1 Aewata ca vy HaboAABaHN 1 MHCTPYKTUPaHM OTHOCHO
113M0N13BaHETO My MO 6E30MaCeH HAUMH 1 Ca HAACHO C PUCKOBETE.

® [leya Ha Bb3pacT OT 3 roavHM A0 8 roanHu He TpABBa Aa BKIIOYBAT yPefia B KOHTAKTa, a ro HACTPOMBAT, Aa ro MoYMcTBaT
VNV [ia U3BbPLIBAT NOTPEBUTENCKA NOAAPBKKA.

® To3u ypen MoXe Aa Ce M3ron3Ba OT [ella Ha Bb3pacT HaA 8 roAnHM U LA C orpaHnyeHn Granyeck, CETUBHU UK
YMCTBEHU CIOCOGHOCTH, UAIN C HEAOCTATbYEH OMIT ¥ MO3HAHWSA, aKO Te Ca MO HabMo[EHE NN Ca MHCTPYKTUPaHN OTHOCHO
6e30MacHOTO M3MoM3BaHe Ha ypefa 1 pasbupar onacHocTuTe. [leyata He Tpsi6ea ga cu urpasT ¢ ypeaa. MouncreaHe un
noTpebuTencka noaapbKKa He TpAGBa fJa ce Npasy OT Aelia 6e3 HabnogeHue.

© To3nypep He e NpeAHa3HayeH 3a ynotpeba oT inua (BKNIUMTENHO AeLa) C HamaneHn GU3NYECKIA, CETUBHIA U YMCTBEHM
CNOCOGHOCTM WAV AINMCA Ha OMIT U MO3HaHWS, OCBEH aKO He ca Nog HaboAeHMe Ha Bb3PACTEeH WK MHCTPYKTUPAHU OTHOCHO
113M0N13BaHETO Ha ypeza OT NInLie, OTFOBOPHO 3a TAXHATa 6e30MacHOCT.

® [leyarta Tpsa6Ba Aa GbaaT HabMIoAAaBaHN, 3a 4a Ce rapaHTUPa, Ye He CU NFPanT C ypesa.

© BHUMAHME: Hakom YacTu Ha TO31 NPOAYKT MOXe fla CTaHaT MHOrO ropeLyy 1 Aa NpeAn3BuKaT nsrapaHua. Tam KbaeTo,
NPUCHCTBAT fieLia v yA3BMMM X0pa, TpA6Ba fa Objie NpesocTaBeHo Creyyanio BHIUMaHMe.

A MPEAYNPEXAEHWUE! 3a na ce n3berHe nperpssaHe, He NokpugaiiTe ypepal

® YpeawT He TpsAbBa fa ce NOCTaBs HEMOCPEACTBEHO NOA LWEMNCesHa KyTus!

® Korato 3aXpaHBalMAT LWHYpP ce nospeau, ToW Tpﬂ6Ba [a Ceé 3aMeHW OT NpOoW3BOAUTENA WK HEroB CepBU3EH
npeacrasuten, nan |'|0,Cl06H0 KBaJ'II/Id)I/ILlI/IpaHO nnue, 3a fa ce 136erHe onacHoCT.

® [lpenun fa BKAouMUTe ypefa — NpoBepeTe Aanu NOCOYEHOTO HanpeXeHue BbPXY TMUMNOBATa Tabenka CbOTBETCTBA Ha
HanpeXeHneTo JOCTaBAHO [0 fioMa Bu.

® To3wn ypes TpA6Ba Aa ce 13M0N3Ba CaMo MO NPeAHa3HAYEHNETO, 3a KOETO e 61N NpeABUAEH, T.e. 2 OTOMAABA G1TOBM
nomelLyeHmns. YpeasT He e npefHasHaueH 3a TbProBeku Lenn. Beaka pasnnuHa ynotpe6a Aa ce cumta 3a HenpasunHa 1
CefoBaTeNHO onacHa. MPON3BOANTENAT HE MOXE @ HOCU OTFOBOPHOCT 3@ MOBPEAW, MPOM3TUYALLM OT HEMpaBUIHa 1
Hepa3symHa ynotpe6a. Hecnasgate Ha nHdopmaLmsTa 3a 6e30MacHOCT Le HanpaBy HeBaNMHa NoeTaTa rapaHLms 3a ypepal

® He HanyckaiiTe Aoma cu, JOKaTO ypefa € BKJIOYEH: yBepeTe Ce, Ye KIOYbT € B U3K/IOUYEHO MNonoxeHue. BuHarm
13BaXfaliTe Lencena Ha ypesia OT KOHTaKTa.

L ,[lp'b)KTe 3ananumu npeameTu, Kato MEﬁEJ’II/I, Bb3rnaBHUUN, CriajiHO 6eJ'IbO, XapTuA, gpexu, nepaeta 1 T.H. Ha pa3CcToaHne
ot rnoHe 100 cm ot KOHBEKTOPHATa neyvka.

® He u3non3gaiite YpeAa B 30H/ KbJeTO Ce U3non3eat Win CbxpaHABaT OrHeonacHn BeLecTsa. He n3non3gaiite ypenas
30HM CbC 3ananuma aTMOc¢epa (Hanpmmep: B 6nm130CT A0 3ananmu rasose nnu aeposonm) - CblyeCTBYBa MHOrO rojiiMa
OMacHOCT OT eKCNNo3nNA 1 no>Kap!

® He BKapBaliTe 1 He JOMyCKaliTe Yy AV Tefa a MonajHaT B 0TBOPUTE 3a BEHTUNALA(BXOAALM UAN U3XOAALLM), Thi1 KaTO
TOBA LLe NPUYKHYI TOKOB YAap, MOXap Wil MOBPeaa B KOHBEKTOPA.

® YpepbT He e NOAXOAALL 3a OTINEXJaHe Ha KUBOTHU, U CbLUMA € NpeaBrAEH CaMo 3a [JOMALLHO Non3BaHe!

® [laseTe BXOAA 1 N3XOAA HA Bb3AYLWHNA NMOTOK CBOGOAHM OT MPEAMETH: MOHe Ha pascToaHne oT 1 M npes v 1 M 3a4
KOHBEKTOpA.

® Haii-yecTo cpelyaHaTa NpuyMHa 3a NperpABaHe e HaTPyNBaHETO Ha MbX W npax B ypefa. PefoBHo nouncTgaiTe ¢
NpaxoCMyKauKa BeHTUIALMOHHITe OTBOPY, KaTo NPeAM TOBa 3ab/KUTESHO U3KITIOUMTE Ypea oT efleKTpriyeckaTa Mpexa.

® HuKora He nunaiTe ypesa C MOKPY UM BAaXXHN PbLie- CbLUeCTBYBa OMacHOCT 3a XM1BoTa!

® KoHTaKTbT TpsA6Ba fa 6bfe LOCTbMEH MO BCAKO BPeme, 3a fla MOXeE Liencena fa O6bAe 0cBOOOXAaBaH Npu HyXAaa
Bb3MOXHO Hail-6bp30! Hikora He TerneTe 3axpaHBalLus WHYP UK Camins ypep npiu 13KTioYBaHe oT Mpexarta.

® OObpHeTe BHMaHMe! V3xogawmaT Bb3gyx ce 3arpssa no BpeMe Ha pabota (go noseue ot 100°C).
® He nokpuBaiite ypeaa. AKo € MOKPUT MMa OMacHOCT OT MperpABaHe 1 OMacHOCT OT NoXap.
® AKO YpeabT He e B pef Uny GyHKLMOHMPa HEMPaBWIIHO, CNIPETe O 1 He TO PeMOHTHpaliTe. 3a BCAKAKBM PEMOHTH
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ce oﬁpreTe 3a CbAencTBME KbM CepBI/IBHI/Iﬂ LlEHpr 3a cneg npona>K6eHo 06Cﬂy)KBaHe Camo Tam e MoaMeHAT
,qecbeKTleanaTa YacT C OpuUrnHanHa pesepBHa TakaBa. He cna3saHeTo Ha TOBa ycnosue e komnpomeTrpa 6e30macHoCTTa
Ha ypefa.

BHUMAHWE! He n3non3Baiite T0311 ypes c nporpamatop, 6poay uim Apyr ypef KoTo aBTOMATYHO ro BKJKOUYBA ThA KaTo,
aKo ypefia € MOKPUT UK HeMPaBMIIHO NOCTaBEeH CbLLeCTBYBa ONACHOCT OT MoXap.

® AKo peluuTe Aa NpecTaHeTe Aa W13Mon3BaTe yper oT TO3 TN, NPenopbyBa ce Aa ro HanpaBUTE HEU3MON3BaeM, Kato
CpexeTe WHypa, CNef KaTo CTe ro U3KMoUMN OT Mpexara. [penopbyBa ce oLue BCUYKM OMacHOCTM, CBbP3aHi € ypeaa fa
6baaT obesonaceHm, 0cobeHo 3a AeLja, KoUTo H1xa MOV Aa M3MON3BaT aMOPTU3MPAHOTO YCTPOIICTBO (ypepa) 3a nrpa.

® HuKora He OCTaBAITe HEHYXHO ype/ia BKIOYEH. /3KntouBaiiTe ro oT 3axpaHBalyaTa Mpexa, Korato Hama Aa ro nossBare
['b/Iro Bpeme.

® [locTaBeTe 3axpaHBaLLuA LWHYP, Taka Ye fla He MPeyn Ha iBUXKEHNETO Ha XopaTa U fja He 6bAe HacTbnBeaH! M3non3gaiite
Camo 0f06PEHN YABIKNATENN, KOUTO Ca NOAXOAALYM 33 YPeaa, T.e. UMaT 3Hak 3a CboTBeTCTBYE!

® HuKora He NnpemecTBaliTe ypefa, KaTo ro AbprnaTe 3a WHypa KakTo 1 He N3MoN3BanTe WHYpPa 3a NpeHacaHe Ha npeamety!

® He npeyuyngaiiTe WHypa ¥ He ro AbpnaiiTe Npe3 ocTpy PbOOBE U He o NOCTaBANTE BbPXY FropeLyy NAoYn Unu oTKpuT
OrbH!

BHUMAHWE! 3a fa HamanuTe pucka oT noxap, APbKTe TEKCTIN, 3aBeCU UK APYT 3anajum maTepuan Ha MUHUMAanHoO
pascToAHme oT 1 m OT U3XoAa Ha Bb3ayxa.

He n3nonsgaiite To3u Ypen B HenocpeacTseHa 6nmsocT [0 BaHa, Ay nnn nnyseH 6aceliH.

He n3nonsgaiite To3u Ypen, ako e 6un n3nycHar.

He n3nonsgaiiTe, ako uma BuANMMN Npu3HaLln Ha noBpefia Ha ypeaa.

V13non3Baiite T031 ypen BbpXy XOPU3OHTa/IHa U cTabunHa MNOBBPXHOCT NN TO d)I/IKCI/IpaVITE KbM CT€HaTa, cnopepj cnyyas.

BHUMAHUE! He n3non3gaiite ypeaa B MasKy NOMeLLEHNs, KOraTo Te ca 06MTaBaHu OT Xopa, KOMTO He MoraT Aa HanycHaT
CTasTa camui, OCBEH ako He e OCUTYPEHO NOCTOAHHO HabioaeHue.

Il. ONAKOBKA

® CneppasonakoBaHe Haype/a, NpoBepeTe Aanu Npy TPaHCMOPTUPAHETO He e YBPe/EeH 1 Aasiv € HaMb/IHO OKOMM/EKTOBaH!
B cniyvain ye 6bfje KOHCTaTPaHa NOBPefa NN HeMbJiHa AOCTaBKa, CBbpxeTe ce ¢ Bawwma ynbnHomolyeH npopasay! (Our. 1)

KoHBekTOp 1 6poii

Kpaka 2 6pos

DuKcMpalLm BUHTOBE 3a Kpakarta 2 6posn

WHcTpyKuma 1 6poi

lapaHUMOHHa KapTa 1 6poi

® He n3xBbpraiTe opurnHanHara Kytual Ta 61 Morna fa ce 13rnon3Ba 3a CbxpaHeHiie 1 TpaHCMopTUpaHe, 3a Aa ce n3berHat
noBpeau oT NPeBo3BaHeTo!

® /I3XBbPNAHETO Ha OMAKOBBYHMA MaTepuan Tpﬂ6Ba [ia cTaBa no noaxoaAw HaumH! [leuata Tpﬂ6Ba [a Ce NasAT fjla He Cn
NrpaaT C NoAneTuneHosuTe TOp6VIl

Bnarogapum Bu, ye nus6paxre TESY Konekrop CN 207 ZF. ToBa e nsgenue, KoeTo npepsara otorsieHuve npes sumara
BbB BapuaHT! HOMUHaNHa MowHocT ot 1000W nnu 2000W B 3aBCMMOCT OT HYXAUTE 3a NOCTraHe Ha KoMpopTHa
TONNMHa B oToniAeMoTo nomelyeHne. lMpu npaBunHa ekcnnoaTauua 1 rpuka, KaKTo e OnucaHo B Te3M UHCTPYKLUK,
ypenwmT Wwe Bu ocurypu MHOro roauHm nonesHo GyHKLMOHUpPaHe.
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11l. AHCTAJIUPAHE U U3NMON3BAHE HA YPELA

YpepsT e npefHa3HaueH eVHCTBEHO 3a M13MOM3BaHe BbpXy
NOA (XOPU30HTasNHa paBHa MOBbPXHOCT)!

1. MoHTax

1.1. MNMpean pa ce n3non3Ba KOHBEKTOpa, TpsbBa Aa ce
MOHTUpAT KpakaTa Ha ypepa. Te TpabBa Aa ce MOHTMpaT
B OCHOBATa Ha KOHBEKTOPA C MOMOLLTA Ha 2 BUHTa BCEKN.
YBeperTe ce, Ye KpakaTa ca pa3nonoxeHu NPaBuIHO B ABaTa
Kpas Ha KOHBeKTopa.

1.2. B3emeTe OT KOMMNMEKTa 2 BIHTa U 3aKpeneTe Kpakarta,
upes HaBMBaHE Ha CblynTe C MOAXOAAL, AOMbIHUTENEH
VHCTPYMeHT  (OTBEpTKa), KOWTO He e BK/YeH B
KomnnekTayuaTa Ha ypega. (Our.2)

2. Pabora cypepa

2.1. YpenbT 3afbxuTenHo e Heobxopumo fJa 6bge
obe3onaceH, Korato ce MoCTaBA B NoMelleHue 6e3
HabntopeHne. VHcTanauvata Tpabea Aa 6bae cHabpeHa
C aBTOMATMYeH MpPeAnasnTen, Npu KOMTO Pa3CTOAHWETO
MeXOy KOHTaKTWTe KOoraTo € M3K/oueH Tpsabsa aa 6bae
Hal-Manko 3mm.

2.2. M36epeTe nogxofALL0 MACTO 3a ypeaa, KaTo ce B3emaT
B NpefBuA MHCTPYKLMMTe 3a 6e3onacHocT. (Dur. 3)

2.3. MocTaBeTe KOHBEKTOPA B MPaBisiHa paboTHa No3uums
npeau fa ro BKYMTE B efeKTpuyeckata 3axpaHsalla
mpexa.

2.4. BKntoueTe Lencena B CTEHEH KOHTAKT, KOTO OTroBaps
Ha TexHnyeckaTa gata 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5. Mpun NbpBOTO BKOYBAHE WU KOFaTo He € 13Mon3BaH
ypefa ObAro BpemMe e Bb3MOXHO Aa M3MbyaT HAKakBa
MVPU3Ma UK VM, TOBA Le N34e3He criefj CbBCeM KpaTKo
Bpeme npu paboTa Ha ypepa.

2.6. YpenbT e OKOMNIEKTOBaH KNtoY ¢ Tpu nosuumn (Our.4- 1) :
® 0-OFF

e I"e3a1000W,

® '|I”e3a 2000W.

® (O6LuaTta MakcMManHa MOLLHOCT, Korato ce BK/ouaT
nBeTe cTeneHu e 2000W. (Mpu obiwa paboTa ¢ pexxum ,Turbo”
e BKJTI0YBa V1 CBETNIMHHISA VHAMKATOP B YEPBEH LBAT.)

2.7. YpegbT e OKOMMMeKToBaH C Tepmoperynatop
UyBCTBUTENEH Ha OKONHaTa TemnepaTypa. MoxeTe fa
3aBbpTaTe BpbTKaTa Ha Tepmoperynatopa fjo AoCTuraHe
Ha ’KenaHata OKOfIHa TemnepaTypa B MNOMeLieHNeTo
(NomeLLEeHNETO, KOETO Ce OTOMIABA € HeobXoaUMO fa Gbae
Cb0ObPa3eHO C MOLLHOCTTA Ha Ypezia, NPU HEBbH3MOXKHOCT 3a
[OCTUraHe Ha XenaHaTa Temnepartypa ce Hanara u3rnonssaHe
Ha JOMbAHUTENEH oTonnuTeneH ypen). (dur. 4 - 2)

2.8. Moxe Aa 3aBbpTiTe TepmoperynaTopa B NOCOKA Ha
YaCcoBHMKOBATa CTpe/ka Ha MaKCUManHa CTOMHOCT, cnep
KaTo AOCTWrHe enaHata oT Bac cTaitHa TemnepaTypa,
TpAbBa fa 3aBbPTMTE Tepmoperynatopa 6aBHO B NOCOKa
obpaTHa Ha uYacoBHMKOBaTa cTpenka.  M36opbT Ha
MaKC/MasiHaTa CTONHOCT Ha TeMnepaTypata e CbnpoBo/eHa
CbC 3ByKOB curHan. Cnep ToBa ypedbT e Mopabpxa
TemnepaTypata Ha Bb3lyXa B CTaATa Ha 3afjafileHOTO HU1BO,
upe3 BKMIOUBAHE 1 U3KMI0YBaHE aBTOMATUYHO.

2.9. Ypenst nma BrpafieHa GyHKUMA NpoOTVB 3amMpb3BaHe
(anti-frost). Korato pewwnte pa usnonssate ypepga B
NoMeLleHre, KbAeTo e Heobxoaumo fa ce MOAAbpXKa
MWHUMaNHa Temnepatypa (3UMHM rpaguHW, MaseTa,
TaBaHW) ypegbT Ce BKMOYBA Ha KENaHOTO HUBO Ha
otonneHne (I ctenen unu Il cTeneH), Tepmoperynatopst
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ce 3aBbpTa O6paTHO Ha YaCOBHWKOBATa CTpenka A0
pocturade Ha nosuuma “MIN” . Mpw Tasn no3uuma ypeast
rapaHTMpa noajgbpxaHe Ha OKONHa Temnepatypa B
AuanasoHa 5 +2°C - T.e. Nep1moguYHO TON Lie Ce BKAYBA U
U3KNI0YBA, NOAAbPXKANKMN 3aAaleHOTO GUKCMPAHO HUBO Ha
TemnepaTypeH KoMdOPT B MOMELLEHUETO.

2.10. TESY KonsekTop CN 207 ZF e okoMnneKToBaH
C ponbaHUTenHa ¢yHKuma (turbo), KoATo ce ynpasnsBa
C oTAeneH HesaBucum Knoy ,Turbo” u cnomara 3a
pocTuraHe no-6bP30 A0 KenaHaTa OKONMHa TemnepaTtypa
B MomellyeHeTo. Korato ypeabT e BKIOYEH, HaTiCHeTe
6yToHa TURBO efHOKpaTHO, 3a Aa BKMlouuTe GyHKUMATA.
MHamkatopbT TURBO cBeTBa B YepBeH LBAT. HaTucHete
oTHoBO 6yToHa TURBO, 3a pa usknwounte QyHKUWATA,
VHAMKaTOP®T n3racsa. (Our. 4 - 3)

2.11. Bb3moxHuTE CTeneHn ca
WNHANKATUBHO.

3abenexKa: YpefbT Nokassa Temneparypara OKono
MeCTOMONIOXEHNETO Ha CeH30pa U He e CPeAcTBo
3a MPeumM3HO M3MepBaHe Ha Temnepatypata Ha OKoJHaTa
cpepa.

IV.MPEMECTBAHE HA YPE[JA:

AKo e HeobXogMMO MpemecTBaHe Ha ypeda, W3Kiouete
upe3 BpbTKaTa, 13BafETe Milyra OT KOHTAKTa 1 C fiBe pblie
upe3 ApPbKKUTE MPEMECTETE ypeaa Ha HOBOTO MACTO, KaTto
NPeMecTBaHETo & HEOGXOAMMO fia Ce OCBLLECTBY NP CTYAEH
(13cTuHan) KoHsekTop. [MpemecTBaHeTO Ha TOMbI ypes MoXe
[a foBefe 10 HeXenaHm NoCNeaCcTBIA 3a NoTpe6uTeNs, Kato
n3rapsHe WK MomaJaHe Ha 3ananaiMu Matepuani Bbpxy
KOHBEKTOpA M0 BpeMe Ha HEroBOTO MpeMecTBaHe.

V. MOYUCTBAHE

® 3afbKUTENHO MbPBO W3KMIOYETe ypeda OT BpbTKaTa
1 U3BajeTe LUencena OT KOHTaKTa B cTeHaTa. Mpeawn pa
3anoyHeTe Aa MouyncTBaTe KOHBEKTOPa, OCTaBeTe ro fja
M3CTUHE KaTo ro U3K/I0YNTE OT KOHTaKTa

® [loumncTBaiiTe Kopnyca C BNaxHa Kbpra, npaxocMyKayka
UK YeTKa.

® Hukora He notanaiTe ypeaa BbB BOfa - CblUeCTByBa
OMacHOCT 3a KMBOTa OT TOKOB yAap!

® Hyikora He n3non3BaiTe 6eH3VH, pa3peauTen uim rpyou
abpasuBHM MPOAYKTU 3a MOYNCTBAHe, Tbil KaTo Te Lie
noBpeaAT NOKPUTMETO Ha ypeaa.

VI. CbXPAHEHUE

® [pegn pa npubepeTte KOHBEKTOPA, OCTaBeTe ro Aa
M3CTUHE KaTo ro M3KouYnUTe OT KOHTakTa. M3nonsgaite
OpWriHanHaTa OnakoBKa 3a CbXpaHeHVe Ha KOHBeKTopa
aKo CblUMA HAMa fia Ce M3Mon3Ba 3a W3BECTHO Bpeme.
MpopyKkTa ce npepnasBa OT NMPEKOMEPHO 3amnpallaBaHe
I 3aMbpCsBaHE KaTo ce Mpubupa B OpUrMHanHata cu
OrMaKoBKa.

®  HuKora He npubupaiiTe TOMbA yper B OnakoBka my!

® [lpoaykTta € HeOOXOAMMO Aa Ce CbXpaHABa B CyXO U
3alyMTEHO OT NpAKa CTbHYeBa CBETIMHA MECTOMONOXKEHME.
®  V3puyHo ce 3abpaHsABa HEroBOTO CbXpaHsiBaHe BbB
BAQXHY VNI MOKPU NMOMELLIEHUA.

YKasaHuA 3a onasBaHe Ha OKOJIHaTa cpefia

Crapute eneKTpoypean CbAbpXaT LEHHN matepuanm
n nopagn ToBa He TpﬂGBa [a Ce U3XBbPNAT 3aefHOo C
6utosata cmeT! Monum Bu aa cbaeincTaare ¢ akTVBHUA
CN MPMHOC 3a OrasBaHe Ha pecypcute W OKONHaTa
cpefila U fa npefnocTaBuTe ypeda B OpraHU3snpaHuTe
n3KynsatesiHn I'IyHKTOBe(aKO nma TaKI/IBa).

NoKa3aHu




VIl. TECHNICAL CHARACTERISTICS OF THE APPLIANCE:

Mosunuyna

TonnuHHa MoOWHOCT

Homunanna
TOM/IHHA MOLLHOCT

MwuHumanxa
TOMNMHHA MOLHOCT

Makcumanna
HenpeKkbcHaTa
TOM/IHHA MOLHOCT

CnomaratenHo
norpe6neHmne Ha
enekTpoeHeprus

Mpu HOMUHanHa
TOM/IHHA MOLLHOCT

Mpu MmnHnmanHa

TOM/IMHHA MOLHOCT

B pekum rotoBHOCT

Bovarapckmn

CumBon

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

CroiiHoCT
1

2.00

0.00

2.00

0.000

0.000

N/A

MepHa
eauHnLa

kw

kw

kw

kW

kw

kw

Mosunuyna

Bung TonnmMHHO 3apexaaHe, camo 3a
€NeKTPNYeCKy aKyMynvpaLLy NoKanHu
OTOMMIUTENHN TONNON3TOYHMLM (M36epeTe
eaviH)

PbueH perynaTtop Ha TOMJINHHOTO 3apeXXAaHe C
BrpageH Tepmoctat

PbueH perynatop Ha TOMAMHHOTO 3apexaaHe
c obpaTHa Bpb3Ka 3a Temnepartypara B
NOMELLEHNETO U/Wan HaBbH

ENeKTpoHeH perynatop Ha TOMIMHHOTO
3apexxaaHe c obpaTHa Bpb3Ka 3a
Temnepartypara B MOMELLEHNETO /N HaBbH

OTtpaBaHa ypes o6,quBaHe TOMJINHHA eHeprua

Bup TonnunHHa MowHocT/perynnpaHe
Ha B nomelyeHueTo (n3bepere eanH)
Temnepartypara

EfHa cTeneH Ha TOMMHHA MOLLHOCT 1 6e3
perynupaHe Ha Temneparypara B noMeLeHneTo

[lBe unu noseye PBbYHU CTENEHU, 6e3
perynvpaHe Ha Temnepartyparta Ha
nomeuieHneTo

C mexaHun4eH TEPMOCTaT 3a perynmpaHe Ha
TeMmnepaTtyparta B NoMelleHneTo

C eNeKTPOHeH peryaTop Ha Temneparypara B
NoMeLLeHNeTo

EnekTpoHeH perynaTtop Ha TemnepaTypata B
NOMELLEHNETO 1 AGHOHOLLEeH Tanmep

ENeKTpOHeH perynarop Ha Temneparypara B
NOMELLUEHNETO U CEAMUYEH TaNMep

Apyru Bap TN 3a perynup ((:33 H

e noseye oT efuiH n36op)

PerynvlpaHe Ha Temnepartypata B NoMeLleHneTo
C OTKpVBaHe Ha YOBEeLIKO NpucbcTene

PerynmpaHe Ha TeMmnepaTtypata B NoOMeLleHNeTo
C OTKpVBaHe Ha OTBOPEH npo3opeL,

C Bb3MOXHOCT 33 AUCTAHLMOHHO ynpasrieHue

C afjanT1BHO ynpaBeHNe Ha NyCKaHeTo B
nencreme

C orpaHuyeHue Ha BpeMeTo 3a pabota

C paTurK BbB BUA Ha YepHa nonycdepa

MepHa
eaviHuLA

[N/A]

[N/A]
[N/A]

[N/A]

[He]

[Hel

[nal
[Hel
[He]

[He]

[He]
[He]

[He]

[He]

[He]

[Hel
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I. PRECAUTII IMPORTANTE $I INSTRUCTIUNI DE SIGURANTA

A PRUDENTA!

Cititi instructiunile de utilizare inaintea utilizarii produsului. Pastrati instructiunile de utilizare pe toata durata de viata a
produsului, pentru eventuale consultari ulterioare La schimbarea proprietarului, instructiunile trebuie sa fie transmise,
impreund cu aparatul!

© PRUDENTA! Copiii mai mici de 3 ani, trebui s fie tinute departe, cu exceptia cazuluiin care acestea sunt sub supraveghere
constanta.

® Copiii in varsta intre 3 si 8 ani pot folosi doar butonul porn./opr. a aparatului cu conditia ca aparatul este instalat si
este gata pentru functionarea normala si au fost monitorizate si instruiti cu privire la utilizarea acestuia in conditii de
siguranta si inteleg cd ar putea fi periculos.Copiii in varsta intre 3 5i 8 ani nu trebui sa sa puna cablul aparatului in priza,
sa-| seteaza sau sa efectueze intretinerea.

® Acestaparat nu este destinat utilizarii de catre persoane (inclusiv copii mici), cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale
reduse, precum si lipsa de experientd si cunostinte cu exceptia cazului in care au vazut sau au fost dat instructiuni cu privire
la utilizarea aparatului de catre o persoand responsabild pentru siguranta lor!Nu ldsati copiii mici sa se joace cu aparatul!
Curdtarea si intretinerea nu trebui sa fie facutd de cdtre copii nesupravegheati.

® Acestaparat nu este destinat utilizdrii de catre persoane (inclusiv copii) cu capacitati fizice, senzoriale sau mentale reduse
sau cu lipsa de experientd si cunostinte, cu exceptia cazului in care acestea sunt supravegheate sau instruite cu privire la
utilizarea aparatului de catre o persoana responsabild pentru siguranta lor.

®  Copiii trebuie supravegheati pentru a se asigura cd nu se joacd cu aparatul.

PRUDENTA: Unele parti acestui aparat pot deveni foarte fierbinti si pot cauza arsuri. Acolo unde sunt copii si persoanele
vulnerabile trebuie sa se acorde o atentie deosebitd.

A ATENTIE: Pentru a evita supraincdlzirea, nu acoperiti aparatul! @

® Aparatul nu trebui sa fie asezat direct sub cutia prizei!

© In cazul in care cablul de alimentare este deteriorat, acesta trebuie inlocuit de producator, agentul de service sau
de persoane calificate in mod similar, pentru a evita un pericol.

o Tnainte de a porni aparatul - verificati dacd tensiunea de pe plicuta de tip corespunde tensiunii furnizate la casé
dumneavoastra.

® Acest aparat trebuie utilizat doar pentru scopul pentru care au fost achizitionat, si anume a incalzi spatiile de locuit.
Aparatul nu este destinat pentru scopuri comerciale. Orice alta utilizare va fi consideratd necorespunzatoare si, prin urmare,
periculoasd. Producatorul nu poate fi tras la raspundere pentru pagubele rezultate din utilizarea incorecta si nerezonabild.
Nerespectarea informatiilor de siguranta va anula garantia aparatului!

® Nu parasiti casa daca aparatul este pornit: asigurati-va ca comutatorul este in pozitia oprit. Scoateti intotdeauna aparatul
de la priza de alimentare.

® Pastrati o distanta intre convectorul si obiectele inflamabile, cum ar fi mobila, perne, lenjerie de pat, hértie, imbracaminte,
perdele, de cel putin 100 de cm.

® Nu utilizati aparatul in zonele in care sunt utilizate sau depozitate substante inflamabile. Nu utilizati aparatul in zone cu
atmosfere inflamabile (de exemplu, in apropierea gazelor inflamabile sau aerosolilor) - exista un pericol extrem de explozie
siincendiu!

® Nu introduceti sau nu permite obiecte straine sa cada in orificiile de ventilatie (de intrare sau de iesire), deocarece acest
lucru va provoca un soc electric, incendiu sau deteriorarea convectorului.

® Aparatul nu este potrivit pentru utilizare in cresterea animalelor, acesta este destinat numai pentru uz casnic!

® Pastrati orificiile de admisie si evacuare a debitului de aer libere de obiecte: cel putin o distantd de 1 min fata si 1 min
spatele convectorului.

® Cea mai frecventa cauza de supraincalzire este acumularea de scame si praf in unitate. Curatati regulat cu
aspirator orificiile de ventilare, dar inainte de aceasta scoateti aparatul de la reteaua de alimentare.

® Nu atingeti niciodata aparatul cu maini ude - exista pericol pentru viata!

® Prizd trebuie sa fie usor accesibila pentru a scoate stecherul cand este nevoie cat mai repede posibil! Nu trageti niciodata
de cablul de alimentare sau de aparatul pentru a-l deconecta de la priza.

® Nu uitati! Aerul care iese din aparat se incalzeste in timpul functionarii (la mai mult de 100°C).

® Dacd cablul de alimentare al acestui aparat este deteriorat, intrerupeti utilizarea si contactati distribuitorul / vanzatorul
pentru instructiuni suplimentare pentru eliminarea problemei intr-un centru de service.
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o n cazul in care unitatea nu este in ordine sau functioneazi defectuos, opriti-I si nu reparati. Pentru orice reparatii, pentru
asistenta contactati Centrul de Servicii pentru servicii post-vanzare. Numai acolo vor inlocui piesa defectuoasa cu piesa
originala. Nerespectarea acestei conditii ar putea compromite siguranta aparatului.

® Dacd decideti sa nu mai utilizati un dispozitiv de acest tip, se recomanda sa- faceti inutilizabil, taiati cablul, dupa ce I-ati
deconectat de la sursa de alimentare. Se recomanda toate pericolele asociate cu aparatul sé fie securizate, in special pentru

copiii care ar putea folosi aparatul (unitatea) amortizat pentru a se juca cu el.

® Niciodatd nu lasati aparatul pornit inutil. Scoateti-I din priza atunci cand nu este in uz pentru o perioada lungd de timp.

® Aparatul nu trebui sa fie agezat direct sub cutia prizei!

Atentie! Nu conectati aparatul la un cronometru, programator sau orice alt dispozitiv care conecteaza aparatul automat,
pentru ca exista riscul de a lua foc daca aeroterma este acoperita sau pozitionata incorect.

o Conectati cablul de alimentare astfel incat sa nu impiedice circulatia persoanelor si sa nu fie calcat! Utilizati numai
prelungitoare aprobate, care sunt adecvate pentru acest instrument, adica au semn de conformitate!

® Nu mutati aparatul tragand de cablul de alimentare si nu folositi cablul pentru a transporta obiecte!
® Nuindoiti cablul si nu-l trageti peste margini ascutite si nu il asezati pe placi fierbinti sau flacari deschise!
® Niciodata nu folositi acest aparat in apropiere cu baie, dus sau o piscina!

PRUDENTIf\! Pentru a reduce riscul de incendiu, pastrati textilele, draperiile sau alte materiale inflamabile la o]
distanta de minim 1 m de orificiul de evacuare a aerului.

Nu utilizati acest dispozitiv in imediata apropiere a unei cazi, dus sau piscine.

Nu utilizati acest aparat dacd a fost scapat.

Nu utilizati daca exista semne vizibile de deteriorare a dispozitivului.

Utilizati acest aparat pe o suprafata orizontala si stabila sau fixati-l pe perete, dupa caz.

PRUDENTA! Nu utilizati dispozitivul in incaperi mici in care sunt ocupate de persoane care nu pot parasi singure|
camera, cu exceptia cazului in care este asigurata o supraveghere constanta.

Il. AMBALARE

® Dupa despachetarea dispozitivului, verificati daca acesta nu a fost deteriorat in timpul transportului si daca este complet
asamblat! In caz de deteriorare sau livrare incompletd, contactati vanzatorul dvs. autorizat! (Fig. 1)

Convector 1 buc.

Picioare 2 buc

Suruburi de fixare pentru picioare | 2 buc.

Carte de garantie 1 buc.

Carte de garantie 1 buc.

® Nuaruncati cutia originala! Poate fi folosita pentru depozitare si transport pentru a evita deteriorarea de la transportare!

® Materialul de ambalare trebuie eliminat in mod corespunzator! Copiii trebuie sa aiba grija sa nu se joace cu pungile din
polietilena!

Va multumim ca ati ales TESY Convector CN 207 ZF. Acesta este un produs care ofera incalzire iarna in optiuni de
putere nominala de 1000W sau 2000W in functie de necesitatile de a realiza caldura confortabild in camera inclzita.
Cu functionarea si ingrijirea corespunzatoare, asa cum este descris in aceste instructiuni, dispozitivul va va oferi multi
ani de functionare utila.
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IIILINSTALAREA SI UTILIZAREA DISPOZITIVULUI

Aparatul este destinat utilizarii numai pe podea (suprafatd
pland orizontala!

1. Instalare

1.1. Tnainte de a utiliza convectorul, trebuie instalate
picioarele aparatuluii. Acestea trebuie montate pe baza
convectorului folosind 2 suruburi fiecare. Asigurati-va ca
picioarele sunt pozitionate corect la ambele capete ale
convectorului.

1.2. Luati 2 suruburi din set si fixati picioarele infasurandu-
le cu o unealta suplimentara adecvata (surubelnita), care nu
este inclusa in setul dispozitivului. (Fig. 2)

2. Lucrul cu dispozitivul

2.1. Dispozitivul trebuie asigurat atunci cand este plasat
intr-o camera nesupravegheata. Instalatia trebuie sa fie
echipata cu o siguranta automats, la care distanta dintre
contacte atunci cand este opritd trebuie sa fie de cel putin
3mm.

2.2. Alegeti un loc potrivit pentru dispozitiv, tinand cont de
instructiunile de siguranta. (Fig. 3)

2.3. Puneti convectorul in pozitia corecta de lucru inainte
de a-l conecta la retea.

2.4. Introduceti stecherul intr-o prizd de perete care
corespunde datelor tehnice 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5. Cand dispozitivul este pornit pentru prima datd sau
cand nu a fost folosita o perioada lunga de timp, poate
emite miros sau fum, acesta va disparea dupa foarte scurt
timp cand unitatea este in functiune.

2.6. Aparatul este echipat cu o cheie cu trei pozitii (Fig. 4 - 1):
® 0-OPRIT

o I"este pentru 1000 W,

o II" este pentru 2000W.

® Puterea maximd totala cand ambele trepte sunt pornite
este de 2000W. (In functionarea combinata cu modul
,Turbo”, se aprinde si indicatorul luminos rosu.)

2.7. Dispozitivul este echipat cu un termostat sensibil
la temperatura mediului ambiant. Puteti roti butonul
termostatului pana cand este atinsa temperatura ambianta
dorita in camera (camera care se incélzeste trebuie sa fie
potrivita cu puterea dispozitivului, daca temperatura doritd
nu poate fi atinsd, este necesara utilizarea unui dispozitiv
suplimentar de incalzire ). (Fig. 4 - 2)

2.8. Puteti roti termostatul in sensul acelor de ceasornic
la valoarea maxima, odata ce atinge temperatura dorita
a camerei, ar trebui sa rotiti incet termostatul in sens
invers acelor de ceasornic. Selectarea valorii maxime
de temperaturd este insotita de un semnal sonor. Apoi,
unitatea va mentine temperatura aerului din camera la
nivelul setat, pornind si oprindu-se automat.

2.9. Aparatul are o functie anti-inghet incorporata. Cand
decideti sd utilizati dispozitivul intr-o incdpere in care este
necesara mentinerea unei temperaturi minime (gradini de
iarnd, subsoluri, poduri), dispozitivul este pornit la nivelul
dorit de incalzire (gradul | sau gradul Il), termostatul este
rotit in sens invers acelor de ceasornic pand la atingerea
pozitiei ,MIN". In aceasta pozitie, dispozitivul garanteaza
mentinerea unei temperaturi ambientale in intervalul de 5
+2°C - adica. periodic se va porni si se va opri, mentinand
nivelul stabilit de confort de temperatura in camera.
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2.10. TESY Convector CN 207 ZF este echipat cu o
functie suplimentard (turbo), care este controlata cu un
comutator independent separat ,Turbo” si ajuta la atingerea
mai rapidd a temperaturii ambientale dorite in camera.
Cand unitatea este pornita, apasati butonul TURBO o data
pentru a activa functia. Indicatorul TURBO se aprinde in
rosu. Apasati din nou butonul TURBO pentru a opri functia,
indicatorul se stinge. (Fig. 4 - 3)

211,
y Nota: Dispozitivul aratd temperatura in jurul locatiei
senzorului si nu este un mijloc de mdsurare precisd a
temperaturii ambientale.e.

Gradele posibile sunt afisate orientativ.

IV..MUTAREA DISPOZITIVULUI:

Daca este necesar sa mutati aparatul opriti cu butonul
rotativ, scoateti stecerul din priza si cu ambele maini, folosind
manerele, mutati aparartul in noul loc, iar mutarea trebuie
efectuata cand convectorul este rece. Mutarea unui aparat
cald poate duce la consecinte nedorite pentru utilizator,
cum ar fi arderea sau caderea unor materiale inflamabile pe

convector in timpul miscdrii acestuia.

V. CURATARE

® Este obligatoriu sa deconectati mai intéi dispozitivul de
la surub si sa scoateti stecherul din priza din perete. Inainte
de a incepe curatarea convectorului, lasati-l sa se rdceasca
deconectandu-|

o Curatati carcasa cu o carpa umedd, un aspirator sau o
perie.

® Nu scufundati niciodata aparatul in apad - exista pericol
de viatd din cauza socului electric!

® Nu folositi niciodata benzina, produse de curatare mai
subtiri sau abrazive, deoarece acestea vor deteriora finisajul
dispozitivului.

VI. DEPOZITARE

o Tnainte de a depozita convectorul, l3sati-l s& se riceasca
deconectandu-l. Folositi ambalajul original pentru a
depozita convectorul dacd nu va fi folosit o anumita
perioada. Produsul va fi protejat de praf si poluare excesiva
prin depozitarea acestuia in ambalajul original.

® Nu depozitati niciodatd un aparat cald in ambalajul sau!

® Produsul trebuie depozitat intr-un loc uscat, ferit de
lumina directd a soarelui.

® Este interzisd in mod expres depozitarea in incaperi
umede sau ude.
Indicatii pentru protectia mediului
inconjurator
Aparatele electrice vechi contin materiale
valoroase si, prin urmare, nu trebuie
eliminate impreuna cu deseurile menajere!
Va rugdm sd cooperati cu contributia dvs.
activa la protectia resurselor si a mediului si sa furnizati
dispozitivul la punctele de rascumpdrare organizate
(daca exista).



VII.PARAMETRI TEHNICI Al DISPOZITIVULUI: m

Parametru Simbol Valoare1. Unitate Parametru Unitate

Putere termica Tip de sarcina termica, numai pentru
acumularea electrica a surselor de caldura
locale de incalzire (selectati una)

Putere termica Pnom 2.00 kw Regulator manual de incarcare termica cu NU
nominala termostat incorporat
Putere termica Pmin 0.00 kw Regulator manual de incdrcare termica cu NU
minima feedback de temperaturad interioara si/sau

exterioara
Putere termica Pmax 2.00 kW Regulator electronic de incarcare termica cu NU
continua feedback de temperatura interioara si/sau
maxima exterioar
Consumul Pmax.C 2.00 kw Energie termica redata prin suflare NU
auxiliar de
energie electrica
La putere Elmax 0.000 kw Tip de putere termica/reglare a temperaturii NU
termica inincapere (alegeti unul)
nominala
La putere Elmax 0.000 kW Un grad de putere termica si fara reglare a NU
termica temperaturii camerei
nominala
in mod standby el SB NU kw Doi sau mai multi pasi manuali, fara control al NU

temperaturii camerei

Cu un termostat mecanic pentru reglarea DA
temperaturii in camera

Cu regulator electronic al temperaturii camerei  NU

Controler electronic al temperaturii camereisi ~ NU
cronometru 24 de ore

Controler electronic al temperaturii camereisi ~ NU
cronometru saptamanal

Alte optiuni de ajustare (mai multe posibile)
Reglarea temperaturii camerei cu detectarea NU
prezentei umane

Controlul temperaturii camerei cu detectarea NU
ferestrei deschise

Cu capacitate de control de la distanta NU
Cu control adaptiv al lansarii NU
Cu limita de timp de lucru NU
Cu senzor sub forma unei emisfere negre NU

Romanesc Instructuni de utilizare su depozitare 15



m I. VAZNE MJERE OPREZA | SIGURNOSNE UPUTE

A OPREZ!

o Procitajte ove upute prije koristenja ovog uredaja i drzati ove upute za buducu uporabu. Pri promjenivlasnika, upute
moraju se prenosi zajedno s aparatom.

® OPREZ: Djeca koja su manja od tri godine, moraju se drzati na udaljenosti, osim ako nisu pod stalnim nadzorom.

® Dijeca udobiod trigodine do osam godina mogu koristiti samo dugme uklj. / Isklj jedinice, pod uvjetom da je uredaj
instaliran i spreman za normalan rad i ona su bila pod pracenjem i su upucena na njegovu uporabu na siguran nacin i
razumiju da to moze biti opasno. Djeca u dobi od tri godine do 8 godina ne bi trebala ukljucivati uredaj u uti¢nicu, da ga
postavljaju da ga ociste ili da izvode korisnicko odrzavanje.

® QOvajuredaj se moze koristiti od strane djece u dobi nad osam godinai od strane osoba sa smanjenim fizickim,
osjetilnim ili mentalnim sposobnostima, ili sa nedostatkom iskustva i znanja, osim ako su one pod nadzorom ili
upucene u sigurno koristenje aparata i razumiju opasnosti. Djeca ne bi trebalo se igrala s aparatom. Cis¢enje i
korisnicko odrzavanje ne treba biti u¢injeno od strane djece bez nadzora.

® Ovaj uredaj nije namijenjen za koristenje od strane osoba (ukljucujuci djecu) sa smanjenim fizickim, osjetilnim ili
mentalnim sposobnostima ili nedostatkom iskustva i znanja, osim ako nisu pod nadzorom ili su dobili upute o koristenju
uredaja od strane osobe odgovorne za njihovu sigurnost.

® Djecu treba nadzirati kako bi se osiguralo da se ne igraju s uredajem.

» OPREZ: Neki dijelovi ovog uredaja mogu postati vrlo vruci i uzrokovati opekline. Tamo gdje su prisutna djeca i

ranjivi ljudi se treba posvetiti posebna pozornost.

[ UPOZORENJE: Kako biste izbjegli pregrijavanje, ne prekrivajte uredaj! @ ]

® Uredaj ne bi trebao biti postavljen neposredno ispod kutije utikaca!

® Ako je opskrbni kabel ostecen, proizvodac, njegov servis ili sli¢cno kvalificirane osobe moraju ga zamijeniti kako bi
se izbjegla opasnost.

® Prije ukljucivanja uredaja - Provjerite da li napon struje na tipskoj plocici odgovara naponu, koji se koristi u Vaiem domu.

® Ovaj uredaj mora biti koristen samo na svrhu za koju je namijenjen, odnosno za zagrijavanje domacih prostora. Uredaj
nije namijenjen za trgovacke svrhe. Svako drugo koristenje moze se smatrati nepravilnim i stoga opasnim. Proizvodac ne
moze biti odgovoran za $tete nastale nepravilnim i nerazumnim upotrebama. Nepridrzavanje sigurnosne informacije ¢e
izgubiti jamstvo aparata!

® Ne izlazite iz kuce dok je uredaj ukljucen: provjerite da i je dvostruki prekida¢ u polozaju OFF (0) (iskljucen). Uvijek
uklanjajte utikac aparata iz uticnice.

® Drzite zapaljive predmete kao $to su namjestaj, jastuci, posteljina, papir, odjeca, zavjese, itd. na udaljenosti od najmanje
100 cm od konvektora.

® Ne koristite uredaj u podrucjima gdje se koriste ili drze zapaljivi materijali. Ne koristite uredaj u podrucjima sa zapaljivom
atmosferom (npr. u blizini zapaljivih plinova ili aerosola) - postoji velika opasnost od eksplozije i pozara!

® Nemojte umetati ili dopustiti strani predmeti da popadaju u ventilacijske otvore (dolazni ili odlazni), jer ¢e to uzrokovati
strujni udar, pozar ili o$tecenja u konvektoru.

o Uredaj nije prikladan za gajenje Zivotinja, a isti je namijenjen samo za ku¢nu uporabul!
® Drzite ulaziizlaz zra¢nog protoka da su slobodni predmeta: najmanje na udaljenostiod 1 mispred i 1 miza konvektora.

® Najcesci uzrok pregrijavanja je akumulacija vlakna i prasine u uredaju. Redovno usisivajte ventilacijske otvori, kao $to je
prethodno potrebno iskljucili aparat.

o Nikad ne dirajte uredaj mokrim ili viaznim rukama - postoji opasnost po zivot!

® Uti¢nica mora biti dostupna u bilo kojem trenutku, da bi moglo da se utika¢ oslobodi $to je prije moguce! Nikad ne
povlacite kabel za napajanje ili sam aparat kad Zelite da iskljucite uredaj iz napajanja.

® Obratite paznju! Izlazni zrak se zagrijava za vrijeme rada (do vise od 100°C).

® Ako uredaj nije u redu ili neispravan, zaustaviti ga i nemojte ga popraviti. O svim popravcima se konzultirajte svom
servisnom centru za poslije-prodajnu uslugu. Samo tamo ¢e zamijeniti osteceni dio s originalnim rezervnim. Nepostivanje
ovog uvjeta bi ugrozilo sigurnost aparata.

® Ako odlucite prestati koristiti uredaj ovog tipa, preporuca se da ga uradite neupotrebljivim, izrezavsi kabel nakon
isklju¢ivanja iz mreze. Takoder se preporucuje sve opasnosti povezane s aparatom da budu zasti¢ene, posebno za djecu
koja bi mogla koristiti amortizirani aparat (uredaj) za igru.

® Nikada ne ostavljajte aparat uklju¢en nepotrebno. Iskljucite ga iz uticnice kada necete ga koristiti dulje vrijeme.

16  Upute za uporabu i skladistenje



OPREZ! Ne koristite ovaj uredaj s programerom, timerom ili drugim uredajima koji ga automatski ukljucuju, jer ako je m
aparat prekriveni ili pogresno postavljen postoji opasnost od pozara.

o Prikljucite kabel za napajanje tako da ne ometa kretanje ljudi, i da ne bude nastupljan! Koristite samo odobrene produzne
kabele koji su prikladni za uredaj, t.e. da imaju oznaku sukladnosti!

® Nikad ne pomicite uredaj povlacenjem kabela i ne koristite kabel za nosenje predmeta!
® Nemojte savijati kabel i nemojte ga povucite preko ostrih rubova i nemojte ga staviti na vruce ploce ili na otvoreni plamen!
® Nikada ne koristite ovaj uredaj u neposrednoj blizini kupaonice, tusa ili bazena!

OPREZ! Kako biste smanjili rizik od pozara, drZite tekstil, zavjese ili druge zapaljive materijale na udaljenosti od
najmanje 1 m od izlaza zraka.

® Nemojte koristiti ovaj uredaj u neposrednoj blizini kade, tusa ili bazena.

® Nemojte koristiti ovaj uredaj ako je pao.

® Ne koristiti ako postoje vidljivi znakovi ostecenja na uredaju.

® Koristiti ovaj uredaj na vodoravnoj | stabilnoj povrsiniiili ga pricvrstite na zid, prema potrebi.

[ OPREZ! Ne koristite uredaj u malim prostorijama u kojima borave osobe koje ne mogu same napustiti prostorijlﬂ
osim ako je osiguran stalni nadzor.
Il. PAKOVANJE
® Nakon raspakiranja uredaja, provjerite da nije ostecen tijekom transporta i da je u cjelini opremljen! U slu¢aju ostecenjaiili
Konvektor 1 komad
Noge 2 komada
Vijci za pri¢vricivanje nogu 2 komada
Upute 1 komad
Jamstveni list 1 komad

nepotpune isporuke, kontaktirajte vaseg ovlas¢enog prodavcal (SI. 1)

® Ne smijete baciti originalnu kutiju! Ona se moze koristiti za skladistenje i transport kako bi se izbjeglo ostecenje prilikom
transporta!

® Materijal ambalaze mora se odloziti na odgovarajuci nacin! Djecu treba drzati podalje i da se ne igraju sa polietilenskim
kesamal!

Hvala vam sto ste odabrali TESY Konvektor CN 207 ZF. Proizvod zimi nudi grijanje od 1000W ili 2000W ovisno o
potrebama za postizanjem udobne topline u grijanoj sobi. Uz pravilan rad i skrb, kako je navedeno u ovim uputama,
uredaj ¢e vam pruziti mnogo godina korisnog funkcioniranja

Hrvatski Upute za uporabu i skladistenje 17



11l. INSTALACIJA | KORISTENJE UREDAJA

Uredaj je namjenjen samo za montiranje na podu
(horizontalna ravna povrsina)!

1. Montaza

1.1. Prije koriStenja konvektora, potrebno je postaviti
noge uredaja. Moraju se montirati u podnozje konvektora
koriste¢i po 2 vijaka svaki.Provjerite jesu li noge ispravno
postavljene na oba kraja konvektora.

1.2. Uzmite 2 vijaka iz seta i pricvtstite noge tako da ih
namotate odgovarajuc¢im dodatnim alatom (odvijac), koji
nije ukljucen u set uredaja. (SI.2)

2. Rad sa uredajem

2.1. Uredaj mora biti osiguran kada se stavlja u prostoriju
bez nadzora. Instalacija mora biti opremljena automatskim
osiguracem, pri ¢emu razmak izmedu kontakta u
isklju¢cenom stanju mora biti najmanje 3mm.

2.2. Odaberite prikladno mjesto za uredaj, vodedi racuna o
sigurnosnim uputama. (SI. 3)

2.3. Postavite konvektor uispravan radni polozaj prije nego
$to ga prikljucite u struju.

2.4, Ukljucite utika¢ u zidnu uti¢nicu koja odgovara
tehnickim zahtjevima 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5. Kad se uredaj ukljuci prvi put li ako se nije koristio dulje
vrijeme, moze se pojaviti neki miris ili dim, koji ¢e nestati
nakon vrlo kratkog vremena kada uredaj radi.

2.6. Uredaj je opremljen tipkom s tri polozaja (Slika 4 - 1) :

e 0-OFF

e |"jeza1000W,

® "llI"jeza 2000W.

® Ukupna najveca snaga kada su ukljucena oba stupnja je
2000W. (U op¢em radu s ,Turbo” rezimom, crveni svjetlosni
indikator takoder se ukljucuje.)

2.7. Uredaj je opremljen termostatom osjetljivim na
temperaturu okoline. Gumb termostata mozete okretati
dok se ne postigne zeljena temperaturu okoline u prostoriji
(prostor koji se grije mora biti uskladen sa snagom uredaja,
ako se Zeljena temperatura ne moze postic¢i potrebna je
upotreba dodatnog uredaj za grijanje). (SI.4-2)

2.8. Mozete okrenuti termostat u smjeru kazaljke na satu
do maksimalne vrijednosti, kada postignete Zeljenu sobnu
temperaturu, trebate polako okretati termostat u smjeru
suprotno od kazaljke na satu. Zvucni signal prati odabir
maksimalne vrijednosti temperature. Uredaj ce zatim
odzavati temperaturu zraka u prostoriji na zadanoj razini
automatskim ukljucivanjem i isklju¢ivanjem.

2.9. Uredaj ima ugradenu funkciju Protiv smrzavanja (anti-
frost). Kada odlucite koristiti uredaj u prostoriji u kojoj je
potrebno odrzavati minimalnu temperaturu (zimski vrtovi,
podrumi, tavani) uredaj se ukljuCuje na Zeljenu razinu
grijanja (stupanj | ili stupanj Il ), termostat je okrenuti u
smjeru suprotnom od kazaljke na satu dok ne dostigne
polozaj “MIN". U ovom polozaju uredaj jam¢i odrzavanje
temperature okoline u rasponu od 5 +2°C - tj. Povremeno
¢e se ukljucivatiiisklljucivati, odrzavajuci postavljenu fiksnu
razinu udobnosti temperature u prostoriji.

2.10. TESY Konvektor CN 207 ZF opremljen je
dodatnom funkcijom (turbo), koja se kontrolira zasebnim
neovisnim klju¢em ,Turbo” i pomaze brzem postizanju
Zeljene temperature okoline u prostoriji. Kada je uredaj
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ukljucen, jednom pritisnite gumb TURBO za ukljucivanje
funkcije. Indikator TURBO svijetli crveno. Ponovno pritisnite
gumb TURBO za iskljucivanje funkcije, indikator se gasi. (sl.
4-3)
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IV. PREMJESTANJE UREDAJA:

Ukoliko je potrebno premjestiti uredaj, iskljucite ga
gumbom, izvadite utikac iz uti¢nice i objema rukama,
uz pomo¢ rucku, premjestite uredaj na novo mjesto,
a premjestanje je potrebno izvrsiti kada je konvektor
hladan. Pomicanje toplog uredaja moze dovesti do
nezeljenih posljedica za korisnik, kao $to su spalivanje
ili padanje zapaljivih materijala na konvektor tijekom
njegovog pomicanja.

V. CISCENJE

® Obvezno je prvo odvojiti uredaj od prekidaca | izvaditi

utikac iz zidne utic¢nice. Prije nego pocnete Cistiti konvektor,
ostavite ga da se ohladi tako da ga iskljucite iz uti¢nice

Mogudi stupnjevi prikazani su indikativno.

Napomena: Uredaj pikazuje temperaturu oko
lokacije senzora i nije sredstvo za to¢no mjerenje
temperature okoline.

o Qcistite kuciste vlaznom krpom, usisivacem ili cetkom.

® Nikada ne uranjajte uredaj u vodu - postoji opasnost za
Zivot - od strujnog udara!

® Nikada nemojte koristiti benzin, razrjedivac ili jaka
abrazivna sredstva za Cis¢enje jer ona e ostetiti zavrsni sloj
uredaja.

V1. SKLADISTENJE

® Prije spremanja konvektora, ostavite ga da se ohladi
tako da ga iskljucite iz struje. Koristite originalno pakiranje
za pohranu konvektora ako se nece koristiti neko vrijeme.
Proizvod je zasti¢en od prekomernog prasenja i oneciscenja
skladis¢enjem u originalnom pakiranju.

o Nikada ne spremajte topao uredaj u njegovu kutiju!

® Proizvod treba ¢uvati na suvom mjestu zasticenom od
izravne sunceve svjetlosti.

®  |zriCito je zabranjeno skladistenje u vlaznim ili mokrim
prostorijama.

Smjernice za zastitu okolisa

Stari elektri¢cni uredaji sadrze vrijedne
materijale i stoga ne bi trebalo ih odlagati
zajedno s kuénim smecem! Molimo vas da
suradujete sa svojim aktivnim doprinosom
ocuvanju resursa i okolisa i za prijenos uredaja
organiziranim centrima za iskupovanje (ako ih

ima).



VIl. TEHNICKI PARAMETRI UREDAJA:

Pozicija

Toplinska snaga

Nazivna toplinska
snaga

Minimalna
toplinska snaga

Maksimalna
kontinuirana
toplinska snaga

Pomocna
potrosnja struje

Na nominalnoj
toplinskoj snazi

Na minimalnoj
toplinskoj snazi

U rezimu
pripravnosti

Hrvatski

Simbol

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

Vrijednost 1.

2.00

0.00

2.00

0.000

0.000

N/A

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Jedinica Pozicija
mjere

Vrsta punjenja, topline samo elektri¢no
nakupljanje lokalnih izvora topline
(odaberite jednu)

Rucni regulator za punjenje topline s
ugradenim termostatom

Rucni regulator za punjenje topline s
povratnom informacijom o unutrasnjoj i / ili
spoljasnjoj temperaturi

Elektronski regulator za punjenje topline s
povratnom informacijom o unutrasnjoj i / ili
spoljasnjoj temperaturi

Toplinska energija koja se daje puhanjem

Vrsta toplinske snage / reguliranje sobne
temperature (odaberite jednu)

Jedan stupanj toplinske toplotne snage, bez
reguliranja sobne temperature

Dva ili viSe ru¢nih stupnja, bez reguliranja
sobne temperature

S mehanickim termostatom za reguliranje
sobne temperature

S elektronickim regulatorom sobne
temperature

Elektronsi regulator sobne temperature i
24-satni tajmer

Elektronsi regulator sobne temperature i
tjedni tajmer

Ostale opcije postavljanja (moguce je vise
od jednog izbora)

Reguliranje sobne temperature s
otkrivanjem ljudske prisutnosti

Reguliranje sobne temperature s
otkrivanjem otvorenog prozora

S mogucnoscu daljinskog upravljanja
S prilagodljivim upravljanjem pocetka rada
S vremenskim ogracenjem za rad

Sa senzorom u obliku crne hemisfere

Jedinica

mere

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[ne]

[ne]

[ne]

[ne]

[ne]

Upute za uporabu i skladistenje
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|. ZHMANTIKEZ NPO®YAAZEIZ KAl OAHTIEZ AZOAAEIAZ

A MPOXOXH!

AlafAoTe auTég TIC 0ONYIEC TTPLV TN X1 0N AUTOU TOU TTPOIOVTOG KAl S10TNPNOTE TEG YIA HEANOVTIKH XPr0oN. Z€ EPImTwon
TIOU N NAEKTPIKT) oUoKeU aANALeL IB1oKTNGia, ot 08nyieg Xpriong mpémel va mapaywpenBolv oTo véo ISoKTTN padi pe
T ouokeun!

® MPOXOXH: Mpémel va KpaTATE HaKPLA TSI KATW TwV 3 £TWV, EKTOG €4V Ta emMTNpEite oLVEXWE. Madid nAikiag
amd 3 éwg 8 eTwv Pmopouv va Xpnotpomolovy To dlakomtn on/off Tng cUoKeLNG, U TNV TPoUTOBEeoN OTL N CUCKELN
£x€l EyKATAoTAOEL Kal gival £TOIUN Yl KAVOVIKN AstToupyia Kal Ta maidid emrnpouvTal Kat yvwpilouv Ti¢ odnyieg
a0@ANoUG XprioNG, KATavowvTag 0Tt n apéNeld amoTeAE( Kivouvo.

®  Madid nhikiag amo 3 éwg 8 etwv dev Ba mpémel va cuvd£ouv Tn cuokeun} otnv Tpila, va Tv pubpifouy, va tnv
kaBapilouv fj va eKTENOUV £pYacieq cuVTHPNONG.

®  AuTA n GUOKeELN pmopei va xpnotuomotndei amd madid NAIKiag 8 TWV KAl TAVW KAt Ao ATOWA KE TIEPIOPIOUEVEG
OWHATIKEC, AlOONTAPLES 1) SLAVONTIKES IKAVOTNTEC I A0 ATOA XWPIC EUMELPIA KAL YVWON, € TV TTPoUndBeon 0T TN
XPnotpomololy uo emTrpnon 1 0Tt €xouv ARl 08nyieg OXETIKA e TNV AOPAAR XPriON TNG CUCKEUNG KAl KATAVOOUV
TOUG eveXOUEVOUG KivoUvouc. Ta maidid dev mpémel va maifouv e Tn cuokeur. Ta maidia Sev mpémel va kabapi{ouv kat
VO OLVTNPOUVV TN CUOKEUH XWPIG EMTAPNON.

® H ouokeury auth pmopei va xpnotpomoinBei amd dtopa (oupmephapBavopévwy madlv) HE HEWHEVEG OWUATIKEG,
aodnTrpleg fi SravonTikéS IKAVATNTEG 1) ENAEWPN EUTTEIPIAg KAL YVWONG, EKTOG KAl AV EMMTNPOUVTAL 1 EKTTASEVOVTAL OXETIKA
UE TNV a0@aAn Xpron TG CUCKEUNG amd éva ATopo umeUBuvo yia Ty ac@AeLd Toug.

o Tamadia dev mpémel va maiouv e T GUOKELN.

® MPOXOX'H: Opiopéva pépn Tou TPOIGVTOG AUTOU UMOPOUV Va yivouv emikivouva {eaTd Kal va TTPOKANEGOUV EYKAUHATA.
Y xwpoug 6mou mapiotavTal maidid kat evdAwta atopa, Ba mpémet va SoBei iSiaitepn mpoooxH.

[ MPOEIAONOIHZH: [ia va amopeuxBei n umepBépuavon, unv KaAUTTTeTe Tn oUoKeun! @ ]

® Houokeun 6ev mpémel va TomoBeTeital akpIPws Katw amé otabepn mpila!

® Edv 10 kaAwdlo Tpogodooiag éxel umooTel (NG, TTPEMEL VA AVTIKOTAOTABEl amd TOV KATAOKEVLAOTH, TOV
avumpoowmo co€pPIg Tou f mapopola e€1dikeupéva dTopa yia va amo@euyOei o Kivéuvog.

® [lpv €VEQYOTIOINOETE TN OUOKELN - Pefaiwbeite dTt n Tdon Tou OIKIaKOU Ga¢ SIKTUOU QVTIOTOIXE( O eKeivn TTOU
AVAYPAPETAL TNV TATTEAD TNG CUOKEUNG.

o H OUOKEUI'] auTr TPoOopIeTal AMOKAELOTIKA KAt MOVO Yia ™ )(pr]on yia TV omoia €xel oxsélucml SnA\. ya OIKIOKN Xpron
(6¢puavon xwpwv élaﬁlwonc ). Agv mpoopietal yia sunoplm xpnon Omotadnmote dAAn xprion Oa TIpF.TTEl va eswpslml
akatdAANAn Kat ouvenwg emikivéuvn. O KataokevaoTrg Sev umopei va BewpnOei umevBuvog yia Tuxdv {nUIEC Tou umopei
va TIPOKANBoUV amd akatdAnAn, AavOaacpiévn kat aAdylotn xpron. Edv dev tnpnBouv 6 ol 0dnyieg yia tv acpdAeia, Oa
aKUPWOEL N £yyUNON TNG CUCKEVAG TToU TapéxeTall

® Mnv @UyeTe amo To OTITI, EVW N CUCKEUN gival avappévn: Beatwbeite 6Tt 0 Stakomtng 1oxvog sivat otn 6éon OFF(0)
(ekTOC Aertoupyiag). Mavta Bydlete To @I¢ amod tTnv mpila Tou peVATOC.

® Kpatdte T OUOKEV Ot amdoTaon Touldylotov 100 EKATOOTWY HaKPLd amd EVPAEKTA UNKA GUPTEQINApBAVOUEVWY
emimwy, La§INaPIwV, KAIVOOKETAOUATWY, XAPTIOU, POUXWY, KOUPTIVWY KATT.

® Na pnv XpnOIUOTOIEITE TN GUOKEUN O€ XWPOUG OTToU XpnaotpomolouvTal i amoBnkevovtal eDEAeKTA UAKA. Na pnv
XPNOIUOTIOIEITAL N GUOKEUT OE XWPOUG HE EVPAEKTES ATHOOPAIPEC (TT.X. KOVTA O€ EVPAEKTA AEPLA KAl AEPOANULOTA) - UTTIAPYXEL
TIONU peydMog Kivouvog ékpnéng Kat mupkaytdg!

® Mnv mapepPdlete Eéva QVTIKEIPEVA PEOW AVOLYHATWY KAl OTIWV OEPIONOU (EloEpXOUEVa 1) e€epxOpEva), emeldh autd
umopei va mpokahéoet nAekTpomAngia, mupkayld rj BAARN 0T cuoKeun.

® H ouokeun Sev eivat kKaTAMNAN yla ekTpoen {Wwv Kat TpoopileTal Hovo yia OIKIaKH Xprion.

® BeBawbeite oTi n gicodog Kat n £§080¢ Tou aépa Sev mapepmodifovtal amd avTIKEIPEVA: KPOTATE Ta AVTIKEIUEVA OF
anmooTacn TOUAAXIoToV 1 PETPOU PITPOCTA Kal 1 PETPOU oW amo To convector.

® H mo ouvnBiopévn artia unepBéppavong eivat n okovn Kat To XvoUdt Tou GUCOWPEVOVTAL PEGA OTN GUOKEUN. TOKTIKA
OKOUTTETE TOUG AEPAYWYOUG PE NAEKTPIK) OKOUTIA, POV TTPWTA UTIOXPEWTIKA AITOCUVOETETE T GUOKEUN amd TO NAEKTPIKO
SikTuo.

® [oté punv ayyi(ete Tn OUOKELN HE Uypd Kal Bpeypéva xépla — umidpyet kivduvog yia tn (wri!

® H mpia mpémel va ival avd maoa oTyur) mpooBAactyn yia va umopei 1o fuopa va tpapnxTel katd avaykn 6co Suvatov
ypnyopotepal Moté pnv tpafdte to kaAwdio TpoPodociag NG CUCKEUNE yia va BYANeTe To @I amd Tnv Tpila Tou peUUATOG.
® lpoooyn! O e§epxopevog aépag Beppaivetal Katd tn Sldpkela TG Aeitoupyiag (wg kat mévw amé 100°C).
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® Mnv KaAUTITETE TN GUOKEUN. EAv €ival Kahuppévn, umrdpxel Kivouvog umepBEéppavong Kat TUPKayldg.

® Edvnouokeun) 6ev AerToupyei KaAG, TTPETEL VA TNV AMTOCUVSETETE KAl VO UNV TNV EMOKEVACETE. [1a OTIOIASATIOTE EMOKEUH,
EMKOIVWVAOTE TO £60UCI080TNEVO KEVTPO 0E€PPIC EEUMTNPETNONG TEAATWV HETA TV TwANoN. Movo ekei Ba avtikataoTabei
T0 EAATTWHATIKO €£GPTNUA He YVAOLO AVTAANAKTIKO. EQv n mpoUmdBeon autr Sev tnpeital, N ao@ANEla TNG CUOKEUNG
umopei va eAaTTwOEi.

® Av anmo@aciceTe va OTAPATHOETE VO XPNOIUOTIOIEITE TN CUOKEUr AUTOU TOU TUTIOU, CUVIOTATAL VOl KATAOTE! AXPNOTO
KaBwg kOYeTe To KAAwSI0, aYou To £xeTe amoouvSeDei amd To GikTuo. ZuvioTdTal aKOUA VA TTPOOTATEUBELTE ammd GAOUG TOUG
KIv6Uvoug Tou cuvdéovTal LE T GUOKEUH, E181KA Yia Xdptv Twv matdiwv ou 6a Ymopoucav va Xpnotpomoljoouy Ty mald
OUOKEUN W¢ T vidL.

® [oTE Unv aQRVETE TN OUOKEL dokoma avappévn. Na tnv amoouvdéete amod Ty mpila dtav Sev Ba tn xpnollomolEiTe yia
UEYAAO XPOVIKO SlaoTna.

OUOKeUN 1ToU TNV avdfel autéuata, epooov umdpxel Kivduvog mupKaylds v n ouokeur KaAUmtetal i gival

[ MPOXZOXH! Mnv XpnOIUOTOIEITE TN OUCKEUN) LUE €vav TPOYPAUUATIOTH, XpovoSIakOmTn 1y omoladimote d)\)\nj
AavBaouéva tormoBstnuévn.

® TomoBeteite 10 kaAwdio TPoYodosiag £T01 WOTE va PNV eumodilel To ENeUBEPO MEPACHA TWV TTPOCWTIWV KAl VA PNV
natiétall Xpnolomoleite povo eykekpipéva Kahwdia tpo@odoaiag (moAumpi{o), katdAMnAa yia Ty cuckeur), SnA. mou éxouv
ofpa moToTnTag

® [loTé NV UETOKIVEITE TN GUOKEUN KaOWG TNV TpaBdate amd 1o KaAwSIo Kal unv Xpnolpomoleite To KaAwdio yia va
UETAPEPETE QVTIKEipEVA!

® Mn Auyiete 10 KaAWSI0 PEUKATOG KAl KPATATE TO HOKPLA AMO AIXUNPEEC AKPEG. Mn TOMOBETE(TE TN CUOKEUN TAVW OF
(€0TEC EMQPAVELES 1} YULVEC PAOYEC.

® [loTé PN XPNOLUOTIOIEITE QUTH| TN CUOKEUN KOVTA O€ UMAVIO, VTOUJIEPEC iy [Iat TIOIVaL OTIOU UTIAPYXEL TO EVOEXOMEVO Val
Bpayei.

MPOZOX'H: la va PEWWOETE TOV Kivduvo TTUPKAYIAG, KPATAOTE UPACHATA, KOUPTIVEG I} AAN EVPAEKTA UNIKA O
e\axiotn amdotaon 1 m amd tnv €€0do agpa.

® Mn XPNOIUOTIOIEITE AUTH TN CUOKELH KOVTA O€ PMAVIO, VTOUG A moiva.
® Mn XPNOIHOTIOLEITE QUTH TN OUCKEUN €AV EXEL TTEOEL
® Mnv To Xpnolpomoleite 4v UTAPXOLV 0paTtd onuadia BAARNG TN CUCKELN.

® XpNnOoWOTOIROTE AUTH TN CUOKEUN €M 0pI{OVTIAC Kal OTABEPNC EMPAVELNG I} OTEPEWOTE TNV GTOV TOiXO, avdloya Ue
™V mePimTwon.

MPOXZOX'H: Mn XpnOILOTIOIEITE T GUOKEUN O€ LIKPOUG XWPOUG OTIOU KATOIKOUV AvBpwiol Tou v pumopouv va
@UYOULV UOVOL TOUG amtd TO SWUATIO, EKTOC EAV TTAPEXETAL OUVEXTG TTAPAKOAOUBNON.

Il. ZYZKEYAZIA

® AQOU QMOCUOCKEUACETE Tn OUOKEUN, eNéyETe OTL Sev €xel umooTel {NUId KaTtd Tn METAPopd Kal OTL gival MARpwWG
ouvappoloynuévn! Ze mepimtwon {npidg fy ENimoug mapadoong, emkovwvioTe Pe Tov e§ouctodotnpévo mwAntr Zac! (E. 1)

OgPUOTIOUTTOC 1 Te.
MNéda 2 Tep.
Bideg otepéwong yla Ta média 2 Tep.
Odnyia 1 Tep.
Kdpta eyyunong 1 Te.

® Mnv metaéete T0 apyIKO KouTil Oa pmopoloe va Xpnaotuomolndei yia amobrikeuon Kal HETapopd, WoTe va amopeuyOei n
(N amo tn petagopd!

® Hanmdéppwn Twv CUCKEVACIWY TIPEMEL va YiveTal KaTdAANAa! Ta maudid mpémet va gival TPOCEKTIKA va NV Tai{ouv peE TIG
0aKoUAEC amé moAuaiBulévio!

Zag euyapiotoupe mov emAé€are vo TESY Convector CN 207 ZF. Mpokertat yia éva mpoidv mou mpoo@épel Béppaven To
XEWHWVA O EMAOYEG OVOHAGTIKIG 1oXU0¢ 1000W 1} 2000W avaloya pE TIC avAyKEG yla TV eMiteuén avetng Oéppavong
otov Beppatvopevo xwpo. Me awaTh AetToupyia Kat ppovTida, Omwg MEPIYPAPETAL OE AUTEC TIG 03NYiES, | cuoKeur Oa
Zag mpocpépel MoANA Xpovia XpRoIpng Aertoupyiag.
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Ill.  ETKATALITAIH KAl
IYIKEYHZ

H ouokeury mpoopiletal povo yia xpron ot Samedo
(optlovtia emimedn em@avelal!

1. Eykatdotoon

1.1. NMpwv  xpnolporoijoete 10  Bepudmouno, mpéEmel
va TomoBeToeTe T MOSlA TNG ouokeung. [pémel va
tonoBetnBouv on Bdon Tou convector xpnatponolwvTag 2
Bideg. BeBaiwbeite 611 Ta mOdIa gival TomoOeTnpéva owoTd
Kat oTa Vo AKpa Tou Beppomopumo.

1.2. Napte 2 Bidec amd 1O OET KAl OTEPEWOTE Ta TOSIA
TUNyoVTAG Ta e KatdAAnAo ipdoBeTo epyaleio (katoafio),
70 omoio dev mePINAUPBAVETAL OTO OET TNG CUOKEUNG. (EIK. 2)
2. Epyaoia pe tn ouokeun

2.1. H ouokeun mpémel UMoXPeWTIKA va ao@aAileTal otav
TomoBeteital og xWPo Xwpi¢ emiPAeyn. H eykatdotaon
npémel va eival €OMMOPEVN UE QUTOMATN AOQAMELD,
omou n amdotaon METAly Twv Emagwv Otav  Eival
QITEVEPYOTIOINKEVN TIPETIEL VA EiVAL TOUAAXIOTOV 3 mm.

2.2, EmAé€te éva KatdAndo MEPOC yla TN GUOKELN,
NapPdavovtag umoyn Tig odnyieg aopaleiac. (Eik. 3)

2.3. Tomobetote 10 Beppomound otn owotrh 6Héon
£pYaoiagmplv 1o ouVEEoETE 0TO SIKTUO TTAPOXHG NAEKTPIKAG
evepyeiag.

2.4, TomoBetnoTe 10 PIC 0€ TPICa TOiYOU TTOU AVTIOTOIXEL
oTa TEXVIKA Sedopéva 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5.'0tav n OUOKEUr evepyomolEiTal yla TIPWTN Qopd 1
otav Sev xel xpnotpomoindei yia peyaho Xpoviko Sidotnua,
Umopei va eKmépmeL Kamola Pupwdid 1 Kamvo, kATt mou Ba
e€apavioTel peTd amd MOAD OUVTOHO XPOVIKO SldoThpa
OTAV ) GUOKEUN AEITOUPYEIL.

2.6. H ouokeun eival §omhiopévn pe KAESI pe Tpeig B€oeig
(Ek.4-1):

e 0-OFF

o |"givaiyia 1000W,
o “II”givatyla 2000W.

® H ouvoliki puéylotn 1oxUg 6tav kai ot Suo Babpidec ivat
evepyormolnuéveg eivat 2000W. (Katd yevikn Aertoupyia pe
Aetrtoupyia ,Turbo”, avdfel kat n KOKKIvn eVEEIKTIKN Auyvia.)

2.7. H ouokeur eivat efomhiopévn pe  BeppooTdTn
evaiobnto ot Bepuokpacia mepiBdAovtoc. Mmopeite
va TEPIOTPEPETE TO Koupmi Tou Beppootdtn péxpl va
emrtevxBel n emBupnty Oeppokpacia mepIBANoOVTOG
0TOV XWPO (0 XWPOG Tou BeppaiveTal mpémel va Taiptddel
UE TNV 10XV TNG OUOKEUNG, €4V Sev pmopei va emteuydei n
emBupnth Bepupokpaoia, amatteital n xprion mPOGBeTNG
ouokeunc Béppavong). (Eik. 4-2)

2.8. Mmopeite  va  TeEPIOTPEPETE  Tov  BeppooTdATn
Se€lo0TpOPA 0N PEYIOTN TIUN, HONG @TdoEl oTnv
emBuunty amd Eodg Oepuokpacia Swyatiou, mpémel
Va YUpioeTe apyd Tov Beppootdtn aplotepdotpopa. H
emhoyr TG péylotng Tip¢ Beppokpaciag cuvodevetal
amé nXNTIKG orua. XTn ouvéyela, n povada Ba diatnproet
N Beppokpacia Tou aépa 0To SwWUATIO 6TO KABOPIoHEVO
emMimedo EVEPYOTTOLWVTAG KAl ATTEVEPYOTIOLWVTAC AUTOHATA..
2.9.H ouokeury Sabétel evowpatwpévn  Aertoupyia
Katd Tou mayetov (anti-frost). ‘Otav amogacicete va
XPNOIUOTIOIAOETE TN OUOKELH Ot Xwpo dmou  eival
amapaitnTo va SlatnERoETE Wia eNdKIOTn Beppokpacia
(xelepvol  kAMoL,  UMOYELD,  COPITEC), 1N OUOKEUR
gvepyomoleital 0To emBuunTé emimedo Béppavong (Babpdg
11 Babuog 1), o Beppootatng yupiletat aplotepdoTpopa
uéxptva graoelotn Béon ,MIN”. Ze autr tn B€on, n ouokeun
eyyudral tn Slatripnon piag Beppokpaciag mepiBAAoVTOC

XPHZIMOMOIHEH THX
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otnv meptony 5 £2°C - dnA. meplodikd Ba avdper kat Ba
amevepyomoleital, Slatnpwvtag To Kaboplopévo otabepd
eninedo dveonc Beppokpaciag oTov Xwpo..
2.10. To TESY Oeppomoumog CN 207 ZF  eivau
efomiopévog pe mpooBetn Aertoupyia (turbo), n omoia
eNéyyetal pe Eexwplotd avefdptnto  Sakdmn |, Turbo”
kat Bonbd otnv TayxUtepn emiteuén NG €mOUUNTAG
Beppokpaciac mepIBANOVTOC oTov Xwpo. Otav n cUoKEUN
elval evepyorolnpévn, matriote 1o koupmi TURBO pia @opd
yla va evepyomoloeTe Tn Asitoupyia. H évdei§n TURBO avdpet
ME KOKKIVO Xpwpa. Matiote §avd to koupri TURBO yia va
QMEVEPYOTIOINOETE TN AeToupyia, n Evei§n oprvel. (Eik. 4 - 3)
2.11. OtmBavoi Babpoi paivovtat EVOEIKTIKA.
Inueiwon: H ouokeur] Seixvel T Bepuokpaocia yupw amd
y ™ Béon Touv aiodnTiipa Kai Sev amotelel uéoo akpifoug
uétpnong tng Bepuokpaciag mepifdAlovrog.

V. METAKINHZH TOY CONVECTOR:

EGv eival amapaitnto va METOKIVACETE T OUOKEUN,
amevepyoroioTe TN OUOOKeUr} HE  Tov  Olokdmn,
aQaIPEOTE TO APOTPO amd TNV UTTOSOXT Kal KE Ta SUO XEpLa,
XPNOOTOLOVTAG TIG ANABEC, UETAKIVOTE TN GUOKEUN OTN VEX
B¢on Kal n petakivnon mpémel va yivel 6tav o Oppomounog
elval kpuo¢. H petakivnon pag (€0Tri¢ GUOKEUNG Umopei va
odnynoel o€ avemBUPNTEG GUVETIELEG YIa TOV XPHOTN, OTTWG
KAYIHO 1) TITWoN €VAEKTWV UNIKWY 0T Bepomopmno Katd
TN YETaKivnor Tou.

V. KAOAPIZMOZ

® Eival umoxpewTIKOG VAl AMOCUVOECETE TIPWTA Tr) GUOKEUN
amo Tov SIaKOMTN KAl va OQAIPECETE TO QI amd TNV
npiCa otov Toixo. Mpwv &ekivroete Tov KaBaplopd Tou
Beppomounol, a@roTE TO VA KPUWOEL amooUVSEOVTAC TO
and v mpila.

® KaBapiote 10 mepifAnua pe éva uypd mavi, NAEKTPIKA
okoUTa 1) fovptoa.

® Mnv PubBilete mMOTé Tn OUOKEUR Of VEPO - UMAPXEL
kivéuvog yia ™ {wn) amd nAektpomAngial

® [loté unv xpnotgormoleite Bevlivn, StaAutika 1} okAnpd
AelavTika mpoiovta Kabapiopou kabwg Ba kataotpéPouv
TO PIVIPIOYA TNG CUOKEUNG.

VI. ANOGHKEYZH

o pwv amobnkeloete T0 OgppomOpTO, aPOTE TO va
KPUWOEL amoouvo£ovTAg To amod Thv mpila. Xpnolpomnotiote
TNV apXIKl OUOKELAoid yla va amobnkeUoeTe TO
Beppomound edv Gev MPOKeTal va xpnolpomoindei yia
Aiyo. To mpoidv mpooTtateveTal amd Thv UMEPBOAIKT OKOVN
Kal poAuvon pe TNV amoBrKeuon TOU OTNV apxIKh Tou
ouoKevaoia.

® Mnv amoBnkevete moté wa (€0TH OUOKEUH OTn
ouokevaaoia Tng!

e To mpoiov mpémel va @UAACOETal O ENPO HéEPOG
TIPOOTATEUEVO OO TO AUETO NAIOKO PUIG.

®  AmayopeleTal pntd n amoBrikeuon o€ uypoUg iy LyPOUG
XWPOUG.

MepiBallovTiKéC amaIToelg
Ot TaAIEG OUOKEUEG TIEPIEXOUV TIOAUTIHA UNIKA
Kal OUVETWG Ogv TIPEMEL va amoppimTovTal
padi pe Ta oKOUMISIA TWV VOIKOKUPIWV! Tag
TAPAKANOUUE VO  OUVEPYOOTEITE HE TNV
€VEPYO ZaC OUMPOA OTnV TPOOTAsiA TOU
L MepIBENNOVTOG Kal va TOPEXETE TN OUOKEUN
OTOUG OpYavwHEéVoug oTtabpoug mapadoong (eav unmdpxouv
TETOLOL).



VIl. TEXNIKEZ NAPAMETPOI THZ XYZKEYHZ:

XapaktnploTtiko

OvopacTIKN OgppIKn
)'014

EAayiotn Ogppukn
1oXU¢

Méyiotn ouvexng
Beppkn 1oXUG

BonOntikn
Katavalwon
NAEKTPIKAG EVEPYELOG

Katda ovopactiki
OeppIKN 10X0C
Kata ehayiotn
BeppKn 1OXUG

Xg Kataotaon
AVAMOVIG

o€ Kataotaon
avapovig

EAANVIKR

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

€lmin

el SB

TopBolo "ApOunTiki
Tpq 1

2.00

0.00

2.00

0.000

0.000

N/A

Movada XapaktnpioTtiko

kw

kw

kw

kw

kw

kw

TOmog @opTiong BeppdTNTAG, HOVO

Y10 NAEKTPIKEG CUCOWPEUTIKEG TTNYEG
OeppdTnTaC TOmKIG Oéppavong (emAéETe
pa)

XelpoKivNTog pUOUIOTAS POPTIONG
OEPUOTNTAG UE EVOWHUATWHUEVO
Beppootatn

XelpokivnTog pUBUIOTAG TNG BEPUIKAG
POPTIONG HE avatpooddTnon TnG
BeppoKPaCIag oTov XWPOo Kav/n
e&wtepikov

HAEKTPOVIKOG pUBUIOTAG TNG BEPIKNG
POPTIONG HE avaTPOPodATNON TNG
BeppOKPATIag OToV XWPOo Kal/h
e§wTEPIKOY

O€ePUIKNA EVEPYELQ TTOU EKTTEUTTETAL OTTO
TOV AgPIoUO

Tumog BeppIKNAG 10X00G/pUBUION TG
Beppokpaciag otov xwpo (emAé§te
pia)

‘Evag Babudg Bepuikng 1ox0og Kat Xwpig
pUBHION TNG BEPPOKPATIAG OTOV XWPO

AVo 1\ TEPIOCOTEPOL XELPOKivNTOL Babuol
XWPIi¢ NG Beppokpaciag otov XWpo

Me pnxaviko BeppooTtdtn yia T pvbuion
™G Beppokpaciag oTov Xwpo

Me nAekTpOoVIKO PUBUIOTH TNG
BOeppuokpaaiag oTov Xwpo

HAEKTPOVIKOG PUBMIOTAG TNG
Bepuokpaaciag oTov XWPo Kat
XPOVOSIAKOTITNG 24 WPWV

HAEKTPOVIKOG PUBMIOTAG TNG
BepuoKpaciag oTov xwPo Kat
£BSopadiaiog xpovodlakomtng

AN\eg emAoyEG TpOGapHOYNG (givat
mOavn mepIocoTEPN aMo pia emAoyn)

PUBuon g Beppokpaciag oTov XWpPo He

avixveuon avlpwmvng mapouasiag

PuBpion ¢ Beppokpaciag otov XWpeo He
avixveuon avotxtou mapablpou

Me duvatotnta TnAEXEIPIoUOU

Mée TPOCapPHUOCTIKO ENEYXO EKKIVNONG
Me 6p1o xpoévou epyaaiag

Me aioOntripa o€ poper pavpou
nuoeaipiov

Movada

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[ox1

[ox1

[vau]

[oxu

[ox1

[ox1

0O8nyLeg xpnong Kat amodnkeuong
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B |. PRECAUCIONES IMPORTANTES E INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

ATENCION!

® Antes del uso inicial de este aparato, lea atentamente estas instrucciones y guardelas para consultas futuras. En caso de
entregar este aparato a un nuevo usuario, entregue también estas instrucciones.

® ATENCION: Nifios de menos de 3 afios de edad no deben estar cerca del aparato sin supervisiéon permanente.

® Nifos de entre 3y 8 afios de edad pueden utilizar solamente el interruptor de encendido/apagado, a condicion
que el aparato esté instalado correctamente y esté listo para un funcionamiento normal, si tengan instrucciones para
un uso seguro del aparato y entiendan el riesgo.

® Nifos de entre 3y 8 aflos de edad no deben conectar el aparato a la red eléctrica, no deben ajustarlo, limpiarlo o
ejercer un mantenimiento.

® Niflos mayores de 8 afios y personas con minusvalias fisicas o mentales, tal como personas sin conosimientos y
experiencia necesarios no deben usar el aparato sin supervision o sin instrucciones de un uso seguro del aparato y si
no entiendan el riesgo. Los nifios no deben jugar con el aparato. Los niflos no deben limpiar el aparato sin supervision.

® El aparato no debe ser usado por personas (incluidos los nifios) con capacidades fisi- cas, sensoriales o mentales
disminuidas, o con falta de experiencia y conocimiento, a menos que sean supervisados o instruidos acerca del uso del
aparato por una persona responsable de su seguridad.

® Asegurese de que los nifios no jueguen con el aparato.
° ATENCION: Cuando el convector estd encendido, las superficies externas estan calientes y podrian causar

quemaduras. Donde estén niflos o personas con discapacidad, ponga atencion especial.

A ADVERTENCIA: ;Para evitar recalentamiento no cubra el aparato!

® Nunca ubique el aparato directamente debajo de un enchufe.

® Siel cable de alimentacion estéd dafiado, debe ser reemplazado por el fabricante, su agente de servicio o personas
calificadas de manera similar para evitar un peligro.

® Antesde conectar el convector a la red eléctrica debe asegurarse de que el voltaje del suministro en su casa corresponde
alindicado en la placa de caracteristicas del aparato.

® No use el aparato para otro propdsito que el previsto. Este aparato esté previsto solamente para calentar viviendas y no
para fines comerciales. Cada uso diferente se considera como inadecuado y por lo tanto peligroso. El fabricante declina
cualquiera responsabilidad por los dafos derivados de un uso incorrecto e imprudente del aparato. jLa garantia no tendra
validez en caso de incumplimiento de estas instrucciones de seguridad!

® No deje el aparato encendido, si va a salir de su hogar: asegurese de que el interruptor esté en la posicién de apagado.
Siempre desconecte el aparato de la red eléctrica.

® Mantenga materiales combustibles tales como muebles, almohadas, tendidos de cama, papel, ropa, cortinas, etc. por lo
menos a 100cm de distancia del convector.

® No use el aparato cerca de materiales inflamables, ni cerca de gases inflamables o aerosoles - existe un riesgo enorme
de explosion e incendio.

® No introduzca objetos, ni obstruya las rejillas de entrada y salida de aire, porque esto puede provocar una descarga
eléctrica, un incendio o una averia en el aparato.

® Este aparato esta disefiado solamente para uso doméstico y no para criar animales.

® Mantenga las aberturas de ventilacion (entrada y salida de aire) libres de objetos, con por lo menos 1m de espacio hacia
el frente y 50cm por detrés.

® Lacausa mas frecuente de sobrecalentamiento es la acumulacién de pelusa y polvo en el aparato. Limpie a menudo las
aberturas de ventilacion utilizando una aspiradora. Antes de proceder a la limpieza desconecte el aparato de la red eléctrica.
® Nunca toque el aparato con manos mojados o himedos - existe riesgo para la vida.

® Para desconectar rapidamente el aparato de la red eléctrica, en caso de necesidad, el enchufe debe estar al alcance facil
del usuario. Para desconectar el convector de la red eléctrica nunca lo haga estirando del cable de alimentacion o tirando
del mismo aparato.

o ATENCION! El aire que emite el convector es bastante caliente (por encima de 100°C).

® En caso de mal funcionamiento de este aparato, desconéctelo y no intente repararlo. Para cada tipo de reparacion
poéngase en contacto con el servicio técnico oficial mas cercano, donde sustituiran la pieza defectuosa con una original. El
incumplimiento de estas instrucciones podria comprometer la seguridad del aparato.
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® En caso de no desear usar mas un aparato de este tipo, le recomendamos que lo desconecte de la red eléctricay corte el
cable de alimentacion para hacer el aparato inutil. Tome medidas para preservar de dafos a los nifios que podrian utilizar
el aparato amortizado para juegos.

® Desconecte el convector de la red eléctrica cuando no lo use largo tiempo.

{ATENCION! No use el aparato en combinacién con programador, contador o con otro dispositivo que puede
encenderlo automdticamente, porque existe un riesgo de incendio, en caso de que el aparato esté cubierto o
colocado incorrectamente.

® Coloque el cable de alimentacién de manera que no obstaculiza el movimiento de personas en la habitacion y que ellos
no pisan sobre él! jUtilice solamente prolongadores autorizados, es decir que tienen un simbolo de homolgacion!

® Paradesplazar el aparato nuncalo haga estirando del cable de alimentacién y no utilizar el cable para transportar objetos.

® Nodoble el cable de alimentacion, ni lo introduzca en aberturas con bordes cortantes. No deje el cable de alimentacion
en contcto con superficies calientes o con fuego.

® No utilice este aparato préximo a la ducha, bafiera, lavabo o piscina.

A ATENCION: Para reducir el riesgo de incendio, mantenga textiles, cortinas u otro material inflamable a una distancia
minima de 1 m de la salida de aire.

No utilice este dispositivo en la proximidad inmediata de un baio, una ducha o una piscina;

No utilice este dispositivo si se ha caido;

No utilice si hay signos visibles de dafio en el dispositivo;

Utilice este dispositivo sobre una superficie horizontal y estable o fijelo a la pared, segun corresponda.

ATENCION: No utilice el dispositivo en habitaciones pequefias cuando las mismas estdn ocupadas por personas
que no puedan salir solas de la habitacion, a menos que se proporcione una supervision constante.

Il. EMBALAJE

® iDespués de desembalar el dispositivo, compruebe que no haya sufrido dafos durante el transporte y que esté completo!
iEn caso de dafios o entrega incompleta, pdngase en contacto con su vendedor autorizado! (Figura 1)

Calentador de conveccion 1 unidad
Pies 2 unidad
Tornillos para fijacion de los pies 2 unidad
Instruccién 1 unidad
Garantia 1 unidad

® iNo tire la caja originall jPodria usarse para almacenamiento y transporte para evitar dafios en la transportacion!
® iEl material de embalaje debe desecharse correctamente! jMantenga las bolsas de polietileno fuera del alcance de nifios!

Le agradecemos por elegir el calentador de conveccion TESY CN 207 ZF. Es un aparato que ofrece calefaccion durante
el invierno en opciones de potencia nominal de 1000W o 2000W en funcion de las necesidades para conseguir un
calor confortable en la habitacion calentada. En caso de operacion y cuidado apropiados como se describe en las
presentes instrucciones, el aparato le proporcionara muchos afios de funcionamiento util.
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III.INSTALACION Y USO DEL DISPOSITIVO

El aparato solo esta disefiado para ser usado sobre piso
isuperficie plana horizontal!

1. Instalacion

1.1. Antes de usar el calentador de conveccion, se deben
instalar los pies del aparato. Deben ser instalados en la base
del calentador de conveccion con la ayuda de 2 tornillos
cada uno. Asegurese de que los pies estén colocados
correctamente en ambos extremos del calentador de
conveccioén.

1.2. Tome 2 tornillos del juego y fije los pies atornillandolos
con una herramienta adicional adecuada (destornillador),
que no esté incluida en el juego del dispositivo. (Figura 2)

2. Operacion del aparato

2.1. El aparato debe estar asegurado cuando se coloca en
una habitacion sin supervision. La instalacion debe estar
equipada con un fusible automatico, donde la distancia
entre los enchufes cuando estd apagado debe ser de al
menos 3 mm.

2.2. Elija un lugar adecuado para el aparato, teniendo en
cuenta las instrucciones de seguridad. (Figura 3)

2.3. Coloque el calentador de conveccién en posicion
de operacion correcta antes de enchufarlo a la red de
alimentacion.

2.4. Inserte el enchufe en una toma de corriente de pared
que corresponda a los datos técnicos 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5. Cuando el aparato se enciende por primera vez o
cuando no se ha utilizado durante mucho tiempo, puede
emitir algo de olor o humo, que desaparecera dentro de
poco tiempo cuando la unidad esté en funcionamiento.

2.6. El aparato estd equipado con una llave de tres
posiciones (Figura4-1):

® 0-OFF
e |"espara 1000W,
® "lI”es para 2000W.

® La potencia maxima total cuando ambos grados estan
encendidos es de 2000W. (En funcionamiento junto con el
modo ,Turbo”, la luzindicadora roja también se enciende).

2.7. El aparato estd equipado con un termostato sensible
a la temperatura ambiente. Puede girar la perilla del
termostato hasta alcanzar la temperatura ambiente
deseada en la habitacién (la habitacion que se esta
calentando debe coincidir con la potencia del dispositivo, si
es imposible alcanzar la temperatura deseada, es necesario
usar un adicional aparato de calentamiento). (Figura4-2)

2.8. Puede girar el termostato en el sentido de las agujas
del reloj hasta el valor maximo, una vez que alcance la
temperatura ambiente deseada, debe girar lentamente el
termostato en el sentido contrario a las agujas del reloj. La
seleccion del valor maximo de temperatura se acompana
de una sefal sonora. Luego el aparato mantendra la
temperatura del aire en la habitacion al nivel establecido
encendiéndose y apagdndose autométicamente.

2.9. Elaparato tiene una funcion anticongelante (anti-frost)
incorporada. Cuando decide utilizar el dispositivo en una
habitaciéon donde es necesario mantener una temperatura
minima (jardines de invierno, sdtanos, aticos), el aparato se
enciende al nivel de calefaccion deseado (grado | o grado
II), el termostato se gira en sentido contrario a las agujas
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del reloj hasta llegar a la posicion ,MIN". En esta posicion,
el aparato garantiza el mantenimiento de una temperatura
ambiente en el rango de 5 +2°C, o sea, periddicamente se
encenderd y apagara, manteniendo el nivel fijo establecido
de temperatura de confort en la habitacion.

2.10. El calentador de conveccion TESY CN 207
ZF esta equipado con una funcién adicional (turbo), que
se controla con un interruptor independiente separado
JTurbo” y ayuda a alcanzar mas répido la temperatura
ambiente deseada en la habitacion. Cuando la unidad esté
encendida, presione el boton TURBO una vez para encender
la funcion. El indicador TURBO se ilumina en rojo. Presione
el boton TURBO nuevamente para apagar la funcion, el
indicador se apaga. (Figura 4 - 3)

2.11. Los grados posibles se muestran a titulo

indicativo.
y Nota: El dispositivo muestra la temperatura
alrededor de la ubicacion del sensor y no es un medio
para medir con precision la temperatura ambiente.

IV.MOVER EL APARATO:

Sies necesario mover el aparato, apague con la perilla, retire el
enchufe de la toma de corriente y con ambas manos, usando
las manijas, mueva el aparato al nuevo lugar, y el traslado
debe ser realizado cuando el convector esté frio (enfriado).
Mover un aparato caliente puede tener consecuencias
no deseadas para el usuario, como quemaduras o caida
de materiales inflamables sobre el convector durante su
movimiento.

V. LIMPIEZA

® Es obligatorio desconectar primero el aparato de la
perilla y quitar el enchufe de la toma de corriente en
la pared. Antes de empezar a limpiar el calentador de
conveccion, déjelo enfriar desenchufandolo

® Limpie la carcasa con un pafio himedo, una aspiradora
o un cepillo.

® Nunca sumerja el aparato en agua, jexiste peligro de
muerte por descarga eléctrica!

® Nunca use gasolina, diluyentes o productos de limpieza
abrasivos fuertes, ya que danaran el acabado del aparato.

VI. ALMACENAMIENTO

® Antes de guardar el calentador de conveccion, déjelo
enfriar desenchufandolo. Utilice el embalaje original para
almacenar el convector si no se va a utilizar durante un
tiempo. El producto se protege contra el exceso de polvoy
contaminacion al almacenarlo en su embalaje original.

® iNunca guarde un aparato caliente en su embalaje!

® El producto debe ser almacenado en un lugar seco y
protegido de la luz solar directa.

® Queda expresamente prohibido almacenarlo en
habitaciones himedas o mojadas.

Indicaciones para proteccion medioambiental
jLos electrodomésticos viejos contienen
materiales valiosos y no se deben tirar con la
basura habitual del hogar! Le pedimos que
proteja los recursos y el medio ambiente y
lleve su electrodoméstico viejo a los centros de
reciclaje (si existen).



VII.PARAMETROS TECNICOS DEL APARATO:

Posicién

Simbolo Valor1.

Unidad

Potencia calorifica

Potencia calorifica 2.00 kw

nominal

Pnom

Potencia calorifica 0.00 kw

minima

Pmin

Potencia 2.00 kw
calorifica maxima

continuada

Pmax,C

Consumo auxiliar
de electricidad

0.000 kw

En potencia elmax

calorifica nominal

En potencia 0.000 kw

calorifica minima

elmin

En modo de el SB N/A kw

espera

Espaiiol

Posicion
Tipo de carga de calor, Unicamente para los

locales aparatos de calefaccion eléctricos de
acumulacién (seleccione uno)

control manual de la carga de calor, con
termostato integrado

control manual de la carga de calor con
respuesta para la temperatura en la habitacién
o en el exterior

control electrénico de la carga de calor con
respuesta para la temperatura en la habitacién
o en el exterior

energia calorifica emitida por ventiladores

Tipo de control de potencia calorifica/de
temperatura interior (seleccione uno)

potencia calorifica de un solo nivel y sin control
de temperatura en la habitacién

Dos o mas niveles manuales, sin control de
temperatura interior

con termostato mecanico para control de la
temperatura en la habitacion

con control electrénico de la temperatura en
la habitacion

control electrénico de la temperatura en la
habitacion y temporizador diario

control electrénico de la temperatura en la
habitacién y temporizador semanal

Otras opciones de control (es posible
seleccionar mas de una)

control de la temperatura en la habitacion con
deteccion de presencia de un ser humano

control de la temperatura en la habitacién con
deteccion de ventana abierta

con opcién de control remoto
con control de puesta en marcha adaptable
con limitacion de tiempo de funcionamiento

con sensor en forma de hemisferio negro

Unidad

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[N/A]

[no]

[no]

3|3
o O

s 5 55
=2 T T e
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m I. PRECAUCOES IMPORTANTES E INSTRUCOES DE SEGURANGA

CUIDADO!
o Antes de comecar a utilizar este aparelho, leia com atencao as instrugdes e guarde-as para consulta futura. No caso
de alteracao do proprietdrio, as instrucdes de utilizacdo sdo entregues junto do aparelho.

® CUIDADO: Criangas menores de 3 anos devem estar longe do aparelho, caso ndo sejam vigiadas por um adulto.

o Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos podem s¢ utilizar a tecla Ligar/Desligar do aparelho no caso de aparelho
jainstalado e pronto para funcionar normalmente e caso sejam vigiadas por um adulto, saibam as instru¢des de seguranca
e compreendam os riscos.Criancas de idade entre os 3 anos até aos 8 anos ndo devem ligar o aparelho a tomada de corrente,
configurar o aparelho, limpé-lo ou executar qualquer manutencéo.

® Este aparelho pode ser usado por determinados grupos de pessoas, incluindo criangas maiores de 8 anos e pessoas com
capacidades fisicas, sensoriais € mentais reduzidas, pessoas pouco experimentadas ou com poucos conhecimentos, exceto
quando supervisionadas ou tenham recebido instru¢des quanto a utilizacao do aparelho em seguranca e compreendem os
perigos. As criancas ndo devem brincar com o aparelho. A limpeza e a manutencao ndo devem ser efetuadas por pessoas
nao vigiadas.

® O aparelho néo se destina ao uso por pes- soas (incluindo criancas) com capacidades fisicas, sensoriais ou mentais
reduzidas ou com pouca experiéncia ou conhecimentos, salvo se elas tiverem recebido supervisao ou instrucdes a respeito
do uso do aparel- ho de uma pessoa responsével pela sua seguranca.
o Certifique-se que as criancas ndo brinquem com o aparelho.

CUIDADO: Algumas partes da unidade podem ficar muito quentes e causar queimaduras. Nunca deixe criancas e
pessoas vulneraveis sem vigilancia.

A ATENGAO! para evitar o sobreaquecimento, ndo cubra o aparelho!

® Nunca coloque o aparelho diretamente abaixo da caixa da tomada!

® Seocabodealimentacgdo estiver danificado, deve ser substituido pelo fabricante, seu agente de servico ou pessoas
igualmente qualificadas para evitar perigos.

® Antes de ligar o aparelho, certifique-se de que a voltagem indicada na placa do aparelho corresponde a voltagem
da rede elétrica em casa.

o Este aparelho deve ser utilizado para o fim a que se destina e para o qual foi concebido, i.e. aquecer compartimentos
de habitacéo. O aparelho nao se destina a aquecer estabelecimentos comerciais. Qualquer uso diferente sera considerado
incorreto e por conseguinte perigoso. O fabricante nao assume responsabilidade por danos decorrentes de uso imprdprio
einsensato. A negligéncia das informacdes de seguranca torna invalida a garantia do aparelho!

® Quando sair de casa, ndo deixe o aparelho ligado: certifique-se de que a chave estd em posicdo desligada e o
termorregulador estd em posicao minima. Sempre desligue o aparelho da tomada.

® Quaisquer objetos facilmente incendidveis tais como moéveis, almofadas, lencéis, papel, roupa, cortinados, etc. devem
estar a uma distancia de pelo menos 100 cm do aquecedor elétrico.

® Nao utilize o aparelho em zonas onde séo utilizadas ou armazenadas substancias inflamaveis. Nao utilize o aparelho em
zonas com atmosferas inflaméveis (por exemplo: em proximidade de gases ou aerossois inflaméveis), porque existe um
grande risco de explosao ou incéndio!

® Naoinsiranem coloque qualquer objeto nos orificios de ventilagao (na entrada ou saida), visto que tal agao pode danificar
o aparelho ou causar outros danos.

® O aparelho nao é apropriado a ser utilizado em compartimento onde se criam animais, sendo o mesmo destinado
somente para uso doméstico!

o Certifique-se de que a entrada e a saida de fluxo de ar ndo sdo obstruidas por objetos: pelo menos a uma distancia de 1
m afrente e 1 m atras do aquecedor.

® Arazdo mais frequente de sobreaquecimento é a acumulacdo de musgo ou pd no aparelho. Limpe regularmente com o
aspirador os orificios de ventilagao, sendo obrigatério desligar o aparelho da tomada antes de limpé-lo.

® Nunca toque no aparelho de maos molhadas ou humidas - existe perigo de morte!

® Atomada deve ser acessivel a todo o momento para que a ficha fémea seja tirada o mais rapido possivel em caso
de emergéncia! Nunca puxe o cabo de alimentacéao ou o préprio aparelho ao desliga-lo da rede.

® Preste atencao! A saida de ar fica quente durante o funcionamento (acima de 100°C).

® Se o aparelho néo estiver a funcionar como deve ser, desligue-o, mas néo o repare. Se precisar de reparacéo, entre em
contato com o Centro de Assisténcia Técnica para suporte pos-venda. Nesse centro a peca defeituosa sera substituida por
outra peca original. O desrespeito desta condicdo compromete a seguranca do aparelho.
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® Se decidir deixar de utilizar este tipo de aparelho, recomendamos que o torne inutilizével cortando o fio depois de
ter desligado o aparelho da rede. Recomendamos igualmente que tome as medidas de precaucao necessdrias para nao

permitir que, especialmente, as criangas brinquem com o dispositivo (aparelho) amortizado.

® Nunca deixe o aparelho desnecessariamente ligado. Desligue o aparelho da rede de alimentacdo quando

tenciona ndo utilizar o aparelho durante muito tempo.

ATENGAO! Nunca utilize este aparelho com programador, contador ou outro aparelho que o liga
automaticamente porque se o aparelho estiver coberto ou incorretamente colocado, existe um perigo de|

incéndio.

® Coloque o cabo de alimentacao de forma a nao incomodar e obstruir a passagem de pessoas e nao ser pisado! Utilize
somente extensdes aprovadas e apropriadas para o aparelho, i.e. munidas da marca de conformidade!

® Nunca desloque o aparelho puxando-o pelo cabo bem como néo utilize o cabo para o transporte de objetos!

® Nao dobre o cabo, ndo o arraste por cantos agudos e nao o coloque por cima de placas quentes ou fogo aberto!

® Nunca utilize o aparelho em proximidade de casas de banho, duches ou piscinas!

AVISO! Para reduzir o risco de incéndio, mantenha o téxtil, cortinas ou outro material inflamdvel a uma distdncia
minima de 1 m da saida do ar.

® Nao use este aparelho nas imedia¢oes de uma banheira, chuveiro ou piscina;
® Nao use o aparelho se este ja caiu no chao;

® Nao utilizar se houver sinais visiveis de danos no aparelho;
® Use este aparelho numa superficie horizontal e estavel ou fixe-o na parede, conforme o caso.

AVISO! Ndo use o aparelho em salas pequenas, quando estas sdo habitadas por pessoas que ndo podem sair da
sala sozinhas, a menos que haja superviséo constante.

Il. EMBALAGEM

® Depois de desembalar o aparelho, verifique se nao houve danos durante o transporte e se todos os seus elementos estao
incluidos naembalagem! No caso de danos ou entrega incompleta, entre em contacto com seu revendedor autorizado! (Fig.

1)

Convector 1 unid.
Pés 2 unid.
Parafusos de fixagao dos pés 2 unid.
Manual 1 unid.
Certificado de garantia 1 unid.

® Nio elimine a caixa original! Ela pode ser usada para fins de armazenamento e transporte para evitar danos durante o

transporte!

® A eliminacao dos materiais de embalagem deve ser feita de maneira apropriada! As criangas devem ser impedidas de

brincar com os sacos de polietileno!

Obrigado por escolher o TESY Convector CN 207 ZF. E um produto que fornece aquecimento no inverno
na faixa de poténcia de 1000W ou 2000W dependendo das necessidades do consumidor em termos de

temperatura ambiente confortavel. Se operado e cuidado adequadamente, como descrito neste manual, o

aparelho proporcionar-lhe-a muitos anos de operacao util.

Portugués
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11111, INSTALAGAO E OPERACAO DO APARELHO

O aparelho destina-se apenas ao funcionamento no chao
(superficie plana horizontal)!

1. Montagem

1.1. Antes de operar o convector, deve instalar os pés do
aparelho. Eles devem ser instalados na base do convector
por meio de 2 parafusos cada. Certifique-se de que os pés
estejam alinhados corretamente em ambos os lados do
aquecedor.

1.2. Retire do conjunto 2 parafusos e fixe os pés
aparafusando os parafusos com uma ferramenta adicional
adequada (chave de fenda), que nao acompanha o kit do
aparelho. (Fig. 2)

2. Operagao do aparelho

2.1. E obrigatério que o aparelho seja fixado quando
colocado em uma sala sem supervisdo. A instalacdo
elétrica do aparelho deve estar equipada com um fusivel
automatico de seguranca; com uma distancia entre os seus
contactos no estado desconectado de pelo menos 3 mm.

2.2. Selecione um local adequado para o aparelho, tendo
em conta as precaugdes de seguranca. (Fig. 3)

2.3. Coloque o convector na posicao de trabalho adequada
antes de conecta-lo a rede elétrica.

2.4, Ligue a ficha de alimentagdo a uma tomada de parede
que esteja em conformidade com os dados técnicos 230 V
~50-60 Hz.

2.5. Durante a operagdo inicial ou quando o aparelho
nao foi usado por um longo periodo de tempo, pode ser
emitido um odor sutil ou fumaca, que desaparecerd em um
curto periodo de tempo durante a operacdo do aparelho.

2.6. O aparelho esta equipado com um interruptor com
trés posicdes (Fig.4- 1)

* 0-OFF

® “|"épara 1000W

o lI"épara 2000W

® Apoténcia méaxima total quando ambos os interruptores
estdo ligados é de 2000W. (Em fungéo integral no Modo
“Turbo”, também se acende o indicador luminoso em
vermelho).

2.7. O aparelho est4 equipado com um termorregulador
sensivel a temperatura ambiente. Pode rodar o botdo
do termorregulador até atingir a temperatura ambiente
desejada (o tamanho da diviséo aquecida tem de estar
em conformidade com a poténcia do aparelho; caso nao
seja possivel atingir a temperatura ambiente desejada, é
necessario instalar um aquecedor adicional). (Fig. 4 - 2)

2.8. Pode girar o botdo do termorregulador no sentido
horério até a poténcia maxima e, quando a temperatura
ambiente desejada for atingida, gire-o lentamente no
sentido anti-horario. A escolha de valor maximo da
temperatura é acompanhada com sinal sonoro. Em seguida,
o aparelho manterd a temperatura do ar na sala no nivel
ajustado, ligando-se e desligando-se automaticamente.

2.9. O aparelho possui uma funcao anti-gelo incorporada.
Caso decida utilizar o aparelho numa divisdo onde se
pretende manter a temperatura minima (jardins de
inverno, caves ou s6taos), o aparelho deve ser regulado
para o nivel de aquecimento desejado (nivel | ou nivel Il), o
termorregulador deve ser girado no sentido anti-horério até
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atingir o indicador (MIN). Nesta posicao, o aparelho mantera
a temperatura ambiente na faixa de 5+2°C, ou seja, ligara e
desligara periodicamente, mantendo o nivel de conforto de
temperatura ajustado no ambiente.

2.10. O TESY Convector CN 207 ZF est4 equipado
com uma funcao adicional (Turbo), que pode ser controlada
por um interruptor separado «Turbo» e ajuda a alcancar
mais rapidamente a temperatura ambiente desejada na
divisdo. Quando o aparelho estiver conectado, pressione
o0 botéo TURBO uma vez para ativar a funcao. O indicador
TURBO acende em cor vermelha. Pressione o botdo TURBO
novamente para desligar a fungdo. O indicador apaga-se.
(Fig.4-3)

2.11. Os niveis de poténcia disponiveis sdo
apresentados de forma indicativa.

Nota: O dispositivo mostra a temperatura em torno
da localizagéo do sensor e ndo é um meio de medir
com precisdo a temperatura ambiente.

IV.DESLOCAGAO DO APARELHO:

Se o aparelho devera ser deslocado, desligue-o com o
interruptor, retire a ficha da tomada e depois, segurando nos
puxadores do aparelho com ambas as maos, desloque-o para
a sua nova posicdo, tendo em atencéo que o convector deve
estar frio (arrefecido) antes de o fazer. A movimentagao de
aparelhos quentes pode levar a consequéncias indesejadas
para o usuario, como queimaduras ou entrada de materiais
inflamaveis sobre o convector durante o seu movimento.

V. LIMPEZA

® E obrigatério primeiro desligar o aparelho e retirar o
cabo de alimentacéo da tomada na parede. Antes de iniciar
alimpeza do convector, deve-se esperar que ele esfrie apds
desconecta-lo da tomada.

® Limpe o corpo do aparelho com um pano humido,
aspirador ou escova.

® Nunca mergulhe o aparelho em dgua - existe perigo de
vida devido a choque elétrico!

® Nunca utilize gasolina, diluentes ou produtos abrasivos
grossos para a limpeza, pois danificam o revestimento da
superficie do aparelho.

VI. ARMAZENAMENTO

® Antes de guardar o convector, deixe-o esfriar apds
desconecta-lo da tomada. Use a embalagem original para
guardar o convector se nao for usa-lo por um determinado
periodo de tempo. O produto pode ser protegido do
excesso de poeira e sujeira quando mantido na sua
embalagem original.

® Nunca coloque um aparelho quente na embalagem!

® O produto deve ser armazenado em local seco e ao
abrigo da luz solar direta.

o E expressamente proibido guardar o aparelho em
locais molhados ou hiimidos.

Indicagées para protecao do meio

ambiente

Os eletrodomésticos velhos contém materiais

valiosos e por isso ndo devem ser tratados como

residuos urbanos! Pedimos a sua colaboracao para
I contribuir ativamente na protecao dos recursos e do

meio ambiente, entregando o aparelho nos postos
especializados para reciclagem (se houver tais).



VII.CARACTERISTICAS TECNICAS DO APARELHO:

Posicao

Poténcia de calor

Poténcia de calor
nominal

Poténcia de calor
minima

Poténcia de calor
maxima

Consumo de
eletricidade
auxiliar

Com poténcia de
calor nominal

Com poténcia de
calor minima

Em modo de
espera

Portugués

Simbolo Valor 1.

Pnom 2,00
Pmin 0,00
Pmax,C 2,00
elmax 0,000
Elmin 0,000
el SB N/A

Medida

kw

kw

kw

kw

kw

kw

Posicao
Tipo de entrada de calor apenas para

aquecedores de ambiente local de
armazenamento elétrico (selecione um)

Controlo manual de carga de calor, com
terméstato integrado

Controlo manual de carga de calor com
feedback de temperatura ambiente e/ou
externa

Regulador electrénico de carga de calor com
feedback de temperatura ambiente e/ou
externa

Energia de calor transmitida por ventilagao

Tipo de carga de calor/ regulagdo da
temperatura na divisao (selecione um)

Uma posicdo de poténcia de calor e sem
regulacdo da temperatura na divisdo

Duas ou mais posicdes manuais, sem regulacéao

da temperatura na divisao

Com termostato mecanico para o controlo da
temperatura na divisao

Com regulador electrénico da temperatura na
divisao

Regulador electrénico da temperatura na
divisao e timer diurno-noturno.

Regulador electrénico da temperatura na
diviséo e timer semanal

Outras op¢oes de controlo (multiplas
sele¢des possiveis)

Regulacdo da temperatura na divisdo com
deteccao de presenca humana

Regulacdo da temperatura na divisao com
deteccédo de janela aberta

Com opcéo de controlo remoto

Com controlo adaptével para iniciar a operacao

Com limitacdo do horario de operacao

Com sensor na forma de semiesfera preta

Medida

[N/A]

[N/A]
[N/A]

[N/A]

Manual do utilizador e instru¢bes de armazenamento 31



m I. BAXHbIE NPEAOXPAHUTEJIbHbIE MEPbI U UHCTPYKLIUU BE3OMACHOCTU:

BHUMAHME!

® [lpounTaiiTe BHIUMATENbHO HACTOALME WHCTPYKLMM MPEXAE Yem WCMONb30BaTh 3TOT OTOMAUTENbHLIA NpUGop u
COXpaHsiiTe 3TN yKasaHus Ans Gyaywero nonb3osaHus. Npy M3MeHeHUM BRafienbLa, 3Ty MHCTPYKUMIO HAZo nepedaTtb
BMecTe C npuéopom!

© BHMMAHMUE: [leTeii meHblue 3-X €T HaJi0 fepaTb Ha PAaCCTOAHNN, €CIN OHW He HaXOAATCA NMOA HenpepbiBHbIM
HabnoaeHeM.

o [letvic3-X 40 8-M1 IET MOTY T MOJIb30BATh TONIbKO KHOMKY BKI./BbIKJL. Npr6Opa, Npu YCoBMK, 4TO NPpU6Oop ycTaHaBeH
1 FOTOB K HOpMasbHOM paboTe 1 Ux Habniofanyt 1 MHCTPYKTUPOBANM OTHOCHO €ro MCMosb30BaHUA 6e30nacHbiM
CrnocoGoM 1 OHU MOHWMAIOT, YTO 3TO MOXKET ObITb OMacHbIM.JeTAM ¢ 3-X O 8-Mu IET HeMb3sA NoAKMYaTh NprUbop B
PO3€eTKY, HACTPAMNBATh, YNCTUTb AU BbIMONHATH NOTPEBUTENBCKYIO NOAAEPKKY.

® JT0T NprbOP MOXHO NONb30BaTLCA AETbMU CTapLue 8 NIET U IULAMM OFPaHNYEHHBIMI GU3NYECKUMM, CEHCOPHBIMU 1
YMCTBEHHBIMU CIOCOGHOCTAMM, UMW Y KOTOPbIX HET AOCTATOYHOrO OMbITA 1 MO3HAHNS, €C/I UX HE HABMIOAAIT WK He
VIHCTPYKTUPOBA/ OTHOCHO 6€30MacHOro 1CMoMb30BaHMA NPMGOPa 1 OHU MOHNUMAIOT OMACHOCTb. [leTAM HeNb3A UrpaThb C
npnbopom. OunCcTKa 1 abOHEHTCKOE 06CNyXMBaHE HeMb3s ObiTb AieNaHo AeTbMi 6e3 HabmofeHus.

® 370T Npu6Op He NMpepHa3HaueH ANA UCMOMb30BaHWA NMUAMK (BKKOYAsA [eTeil) C OrpaHUYeHHbIMU QU3NYeCcKMI,
CEHCOPHBIMU UM YMCTBEHHBIMU CMOCOGHOCTAMM UMM C HE[OCTATKOM OMbITa 11 3HaHWIA, €CNN TONBbKO OHI He HaXO[ATCA
nof NPUCMOTPOM UAN HEe MPOUHCTPYKTUPOBaHbI OTHOCUTENBHO MCMONb30BaHMA NPKUBOpa NULIOM, OTBETCTBEHHBIM 3@ UX
6€30MacHOCTb.

L ,EleTm AOJIKHbI HAXOAMUTbCA NOA4 NPUCMOTPOM AN1A FapaHTUPOBAaHWA TOrO, YTO OHM HE UrpatoT C I'IpI/I60pOM.

© BHMMAHMUE: HekoTopble YacTi 3TOro nprbopa MoryT CTaTb OY4eHb FOPAYUMU U MOTYT NPUBECTM K OXoram. Tam,
rAe NpUCyCTBYIOT AETU 1 YA3BMMbIE JIIOAW, JOMKHO ObITb yAaneHo ocoboe BHUMaHMe.

A MPERYNPEXAEHUE! Bo n36exaHue neperpesa He HaKpbiBaiiTe Npnbop!

® [Tpn6op Henb3sA CTaBUTb HEMOCPEACTBEHHO NOA PO3eTKOM!

® Ecim LWWHYP NNTaHA NOBPeXAeH, OH AONXKeH 6bITb 3aMeHeH npownssoauTenem, ero areHTom no O6CJ1y)KI/IBaHVIIO
VI INL@AMU C aHANOTMYHOMN KBaHI/Id)VIKaLlVIeI;I, yTOObI N36€XKaTb ONACHOCTU.

® [pexae uem nogKoUnTe NPUGOP — NPOBEPbTE YKa3aHHOE Ha TabMNYKe HAaMPsXKeHe COOTBETCTBYET U/N HET
Ha HaNpPsXKeHVE SEKTPUYECKON CETY B AOME.

® J70T NprbOpP JOMKEH MOMb30BATLCA TOMbKO MO CBOEMY NPeAHA3HAYEHMIO, T.e. OTaNNNBaTb ObITOBbIE MOMELLEHNS.
Mpubop He npepHasHaueH ans Toproebix Lenen. Nlio6oe Apyroe ynotpebreHvie Hafo CYMTaTb HEMpaBusibHbIM 1
CJ1e[10BATESIbHO OMacHbIM. [TPOM3BOAUTENb HE HECET OTBETCTBEHHOCTb 3a yLIepObl, MPUUYMHEHHbIE B pe3ysbrarte
HEeMpPaBUIbHOTO U HeOOOCHOBAHHOTO MCMONb3oBaHMA. HecobniofeHne uHpopmaumm 6e3onacHOCTU MpuBefeT K
notepe rapaHTum npuéopal

® He yxoaute U3 OMa, NOKa np|/|60p BKJIOYEH: y6e,q|/|Ter, yTo npl/|6op HaxoAuTCA B BbIKMIOYEHHOM NonoxeHuu. Bcerga
BblHVMaMTe BUNKY M3 PO3ETKN, Korga He co6|/|paeTer ncnonb3oBaTb I'Ipl/l60p B T€YeHMe HEKOTOPOro BpemMeHN.

® [lepxuTe nerkoBocnnameHsioLmecs npeameTbl, Kak mebenu, nogyLuKu, cnanbHoe benbe, Gymara, oaeAbl, 3aHaBeCK 1
T.0. Ha paccToAHMe He MmeHbLue 100 CM OT KOHBEKTOPHOW neyu.

® He ncnonb3yiite Nnpnbop B 30HaX, rae NCMOMb3yITCA MU COXPAHAIOTCA NerkoBocniameHsoLuecs Belyectsa. He
1cnonb3yinTe NPM6Op B 30HaX JIerkoBoCMIamMeHALLMXCA aTMochep (Hanpumep: BOAN3M BOCMNaMEHAILLMXCA ra3oB 1
a3p030/10B) — CyLECTBYeT O4eHb 6oMbluas ONacHOCTb OT B3pbiBa 1 noxapal

® He BCTaBnAiTe 11 He BOMYCKaTe MOCTOPOHHBIX NMPESMETOB B OTBEPCTA AN BEHTUNALMM (BXOAALLME U BbIXOAALLME),
TaK KaK 3TO MPUBEAET K MOPaXeHMI0 SNeKTPUYECKIIM TOKOM WM CO3AAeT OMacHOCTb OT MoXapa B KOHBEKTOPE.

L ﬂpl/l60p He NoAXOoANT ANA BblpallinBaHNA XUBOTHbIX, N TOT Xe NpeAHa3Ha4yeH TOJIbKO A4 AOMalLHEro 1CNonb3oBaHuA!
L BepeerTe BXO[J 1 BbIXO[ BO3AYLIHOIo NOoTOKa CBO60ﬂHbIe OT NpeaMeTOB: He MeHbLUE ™ nepegun 1m3a KOHBEKTOPOM.

® Hanbonee pacnpocTpaHeHHON MPUUYMHON Meperpesa - HaKomMIeHne Myxa W Mbiny B MalwvHe. PejoBHO oumlaiiTe
MbINIECOCOM BEHTUALVMOHHbIE OTBEPCTBUSA, @ NEPeA 3TUM 06A3aTeNIbHO OTKOUUTE NPUOOP OT SNEKTPUYECKON CETU.

® HuKorpa He TporaiTe Npr6op MOKPbIMI PyKamit — CyLLECTBYET OMAcHOCTb AN XK13HN!

® KOHTaKT fomKeH 6bITb [OCTYyNeH B noboe BpeMA, TakK YTO BUJIKY BO3MOXHO 6bl 0CBO60p,|/ITb, ecnn 3To HeO6X0p,I/IMO,
KaK MOXHO 6bICTpeel HI/IKOFp,a He TAHUTE 3a CeTeBOW LHYp nnn cam I'IpVI60p npw BbIKNIOYEHUN U3 CETU.

® Ob6patuTe BHMaHVe! Bbixoasawmii BO3ayX HarpeBaeTcs Bo Bpems paboTb (6onbiue 100°C).
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® Ecnv npubop yBpexaeH unu GpyHKUMOHUPYET HENpaBUIbHO, OCTAHOBWTE €ro 1 He PeMOHTUpYIATe ero. [insa nio6oro
pemoHTa obpatutech 3a copenctene K CepBucHomy LieHTpy mocnenpopaxHoro obcnyuBaHuA. ToNbKO Tam MOXHO
3aMeHNTb AedeKTHbIe YacTW C OPUTMHANbHBIMM 3anacHbiMU. HecobniofeHne 3TOro ycnoBra MOXeT KOMMPOMETHPOBaTb
6e30nacHocTb Npubopa.

® Ecnn pewnTe nepeycTaHOBWTb WCMOMb30BaHMe npubopa 3TOro Tuna, pPekomeHAyeTca chenatb ero
Heucnon3BaembiM, pepbiBas LUHYP, NOCe TOro, KaK BbIKIIIOUUV ero 13 ceTu. PekomeHpyeTcs ellje ob6e3onacutb,
BCe, CBA3aHHOE C NPUbopoM, 0COBEHHO ANA AeTell, KOTopble MO BbITb NCMOMb30BaTb aMOPTU3NPOBAHHOE
YCTPOWCTBO (NMpr6Oop) AN UTPbI.

® Hukoraa He ocTaBnAlTe NPUOOP HEHYXHO BKMtoueH. OTKMIoUNTe ero oT ceTu, Koraa He GyfeTe Nonb3oBaTh €ro foroe
Bpems.

BHUMAHWE! He ucnonb3yliime smom npubop c npospammamopom, CHemyuKoM usu 0py2um ycmpolicmeom,
KOmopoe asmomMamudyecku 8K/ilo4aem e2o, Mak Kak, ec/iu npubop HaKpelim uiu HeNnpasusibHO NOCMassieH|
cyuwiecmsyem ondacHOCMb OM NOXApd.

® [locTaBbTe WHYpP NUTAHWA, TaK YTO He Mellan Obl Ha ABVXKEHVE NloAeil 1 YToObl He HacTynann Ha Hero! Mcnonb3yiite
TONbKO YTBEPXKAEHHbIE YAJIMHUTENN, KOTOPbIE MOAXOAAT AN1A YCTPOICTBA, T. €. MMEIOT 3HaK COOTBETCTBNA!

® Hukoraa He nepemeLyaiite nprbop, fepras 3a WHyp 1 He UCMOMb3YiTe WHYP ANA NepeHOCKN NpeameToB!

® He neperun6aiite Kabenb 1 He TAHUTE ero Yepe3 oCTpble Kpas, He Haflo CTAaBUTb €ro Ha ropsAYeit NIUTE WU Ha OTKPLITOM
orHe!

® He ncnonbayiiTe 3TOT OTONNTENbHbIN NPUGOP B HEMOCPEACTBEHHON 6IM30CTY A0 AYLUA, B BaHHbIX M BO3Ne bacceliHal

BHUMAHUE! Ymob6bi ymeHbwumb puck noxapa, Oepxume meKkcmusb, 3aHagecku uau Opyeue)
J1e2K0BOCNIAMEHAIOW4UEC MAMePUasIbl Ha PACCMOAHUU He MeHee 1 M om 8b1X00a 8030yXa.

He ucnonb3yiite To31 NpMbOp B HENOCPEACTBEHHON GAN30CTM OT BaHHbI, AyLUa Un 6acceiiHa;
He ucnonb3yiite 3T0T NpM6OP, €N OH BbIN YryLLeH;
He ncnonb3oBath Npy HanMuMM BUAMMBIX MPU3HAKOB NMOBPEXAeHUS Npnbopa;

Mcnonb3yiite 3TOT NpM6GOP Ha FOPU3OHTANIbHON 1 YCTONUMBO NOBEPXHOCTU UMW MPUKPENNTE €ro K CTEHE, eCNn
3T0 HeobxoArMO.

BHUMAHUE! He ucnone3ytime npubop 8 maneHsKux nomeweHusx, 20e obumaiom siodu, Komopeble He Mo2ym|
NOKUHYMb NOMeljeHuUe CaMoCmoAMmesIbHO, eC/iu He obecnedeH NOCMOAHHbIU npucmMomp.

Il. YMAKOBKA

® TMocne pacnakoBKu nprbopa y6esnTech, 4To OH He Gbi MOBPEXAEH MPU TPAHCTOPTUPOBKE M MOMHOCTBI0 YKOMMIEKTOBaH!
B cnyuae noBpesxpeHna UM HeMosHoi NocTaBKM 06paTuTecs K Bawwemy ynonHomoueHHomy npogasuy! (Puc. 1)

Konvektorius 1vnt.
Kojos 2 vnt.
Tvirtinimo varztai kojoms 2 vnt.
Instrukcija 1 vnt.
Garantijos kortelé 1 vnt.

® He BblbpacbiBaiiTe opuruHanbHyl0 KOpobky! Ee MOXHO MCMonb3oBaTh ANl XPaHEHUs U TPAHCMOPTUPOBKM, YTOObI
136exaTb NOBPEXAEHNII NPY TPaHCNOPTHPOBKeE!

© YNaKkoBOYHbIV MaTtepuan HEO6X0,E|I/IMO yTnnusnpoBaTtb Hapnexawmm 06pa30M! He nosBonsnTe [eTAM urpatb C
NONN3TUNIEHOBLIMU NakeTamu!

Bnaropgapum Bac 3a Bbi6op koHBekTopa TESY CN 207 ZF. 3To npofyKT, KOTopblii NnpefnaraeT 06orpes 3sumor B
BapuaHTax HOMUHanbHoil MowHoct 1000 W unu 2000 W B 3aBUCMMOCTY OT NOTpeGHOCTell ANA [OCTUDKEHUA
Kom$opTHOro Tenna B oTannBaeMom nometleHun. Mpu npaBnAbHON SKCNAYyaTaLm 1 yXofe, KaK ONncaHo B laHHOI
MHCTPYKUMK, npubop npocnyxut Bam gonrue rogp!.
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YCTAHOBKA 1 UCMOJIb3OBAHUE NPUBOPA

Mprbop npepHasHayeH TONbKO AA SKCMyaTaLuu Ha nony
(Ha ropU30HTaNbHO MAOCKOI MOBEPXHOCTM)!

1. MoHTax

1.1. Mepen ucnonb3oBaHMeM KOHBEKTOpa HeobXxofumo
YCTaHOBWUTb  HOXKM npubopa. OHU  AOMXKHbl  ObiTb
3aKperieHbl B OCHOBaHWW KOHBEKTOpPa C MOMOLLbKO
2 BUHTOB KaxpjaA. Yb6eanTech, YTO HOXKM NPaBUNbHO
pacrnonoxeHbl Ha 060MX KOHLaX KOHBEKTOPA.

1.2. Bosbmute 2 BWMHTa M3 KOMMAEKTa W 3aKpenure
HOXKM, 3aKPYTUB UX MOAXOAAWMM [OMONHUTENbHBIM
MNHCTPYMEHTOM  (OTBEPTKOM), KOTOPbIi He BXOAWUT B
KomnnekT npubopa. (Puc. 2)

2. Paborta c npubopom

2.1. MNMpnbop fomkeH GbITb 3aKpPensieH Npy pasmelLeHnn
B MomelleHnn 6e3 NpucmoTpa. YcTaHOBKa AOMKHa ObiTb
obopyfoBaHa aBTOMATUYECKVM MpefoXpaHuTenem, npu
3TOM PacCTOAHME MEX[AY KOHTaKTamMu B BbIKMIOYEHHOM
COCTOAHUM [JOMKHO ObITb He MeHee 3 MM.

2.2. BbibepuTe nopxopasLyee MecTo Ans nprnbopa c yuetom
npaBwn TexHUKN 6e3onacHocTu. (Puc. 3)

2.3. Mepep nopkmoYeHeM K CeTu yCTaHOBUTE KOHBEKTOP
B NpaBunbHOe pabouee nonoxeHue.

2.4.BctaBbTe BUNKY B PO3eTKY, COOTBETCTBYOLLYIO
TeXHUYEeCKUM XapakTepuctikam 220 - 240V ~50-60Hz.

2.5. Korpa npubop BK/tovaeTcA B NepBblii pa3 uim ecnim
OH He WCMONb30BaNCA B TeYeHe [INTENbHOrO BPeMeHN,
OT HEro MOXeT UCXOAWTb HEeKOTOPbIN 3amax Wan AbiM,
KOTOpble MCYe3alT MoC/e OYeHb KOPOTKOrO BpeMeHW
paboTbl npubopa.

2.6. YCTPOICTBO CHABXEHO KIIOYOM C TPEMS MONOXKEHNAMU
(Pnc.4-1):

® 0-OFF

e I"-pna 1000 W,

o “II"- ana 2000 W.

® CymmapHas MakcimanbHas MOLYHOCTb MPU BKIKOYEHNN
obeux creneHeir coctanser 2000 W. (Mpu obbiuHON
paboTe B pexume ,Turbo” Takxe 3aropaetcs CBETOBOU
VHANKATOP KPacHbIM LiBETOM).

2.7. Mpubop OCHallieH TEPMOPETYNATOPOM,
UyBCTBUTENbHBIM K TemmepaType OKpy»alolleil cpefpl.
MoBopaunBaTb PyuyKy TepMOpPerynatopa MOXHO fi0 Tex
nop, Moka He OyheT AOCTUTHYTa HyXHas Temnepatypa
OKpyXalolleln cpefbl B nomelleHnn (oborpeBaemoe
nomeLyeHre [OMKHO ObiTb COMMAcoBaHO C MOLYHOCTbIO
npubopa, ecnn xenaemana Temnepatypa He [OCTUraeTcs,
TpebyeTtca 1CMonb3oBaHue [OMNOSHUTENbHOTO
HarpeBaTenbHOro npmbopa). (Puc.4-2)

2.8. Bbl MOXeTe NOBEpPHYTb TEPMOPEryNATOp NO YacoBOM
CTpenke [0 MaKCMManbHOTO 3HaueHUs, W Kak TOMbKO
OH [JOCTUTrHET >KefnaemMon KOMHaTHOW Temnepatypbl, Bbl
DOMKHbI MeANEHHO MOBEPHYTb TEPMOPErynaTop NpoTuB
yacoBoW CTpenku. Bblbop MakcMmanbHOro 3HaueHuA
TemnepaTypbl  COMPOBOXAAETCA 3BYKOBbIM  CUrHANIOM.
3aTem npnbop OyLeT noaepXKrBaTh TeMnepaTypy Bo3ayxa
B MOMELIEHMM Ha 3afaHHOM YPOBHE, aBTOMATUYeCKW
BKJ/II0YaACh 11 BbIK/IIOYAACD.

2.9. Mpnbop MmeeT BCTPOEHHYI0 QYHKLWIO 3awuTbl OT
3amep3aHuAa (anti-frost). Korpa Bbl peluaete ncnonb3osatb
npubop B NMoOMeleHny, rae HeobXoanMO NoaaepPKMBaTh
MUHUManbHylo Temnepatypy (3UMHWe cafbl, NofBabl,
ueppaky), Npubop BKIKOYAETCA Ha HYXKHbI YPOBEHb
Harpesa (| nam Il cTeneHb), TepMOPErynaTop BblKOYaeTcA
nyTem MOBOPaYMBaHNA MPOTVB YaCOBOW CTPeNkM Ao
nocTxkeHns nonoxeHusa «<MIN». B3Tom nonoxeHum npubop

34 WHCTpYKLMW No 3KCyaTaLmum v XpaHeHUo

rapaHTVpyeT MoAAepKaHue Temnepatypbl OKpyatoLiei
cpepbl B Npefenax 5 +2°C - T.e. NepuofnYeckn oH bynet
BK/IOYATbCA W BbIKMIOYATbCA, MOAAEPXIBAA 3aAaHHbIN
GUKCMPOBaHHbI YpOBEHb TemnepaTypHOro kompopTa B
rnomeLyeHunu.

2.10. Konsektop TESY CN 207 ZF ocHaweH
AonosnHuTeNbHON GyHKLUMei (turbo), koTopas ynpasnaetca
OTAeNbHbIM ~ He3aBUCUMbIM  Mepekioyatenem ,Turbo”
1 nomoraeT ObicTpee [OCTWYL HYXHOW Temnepatypbl
OKpy»alollero Bosdyxa B nomelleHun. Korpa npubop
BK/loYeH, Haxmute kHomky TURBO opuH pas, uTobbl
BKMIOUUTb 3Ty ¢yHKUMo. MHaukatop TURBO 3aroputca
KpacHbIM LiBeToM. HaxmuTe kHornky TURBO elye pas, utobbl
BbIK/IOUUTb GYHKLIMIO, MHAMKATOP noracHeT. (Puc. 4 - 3)
2.11. Bo3moxHble cTeneHn yKaszaHbl
OPUEHTUPOBOYHO.

lMpumeyarue: lMpuGop omoBpaxaem memnepamypy
. BOKpY2 MeCma pacnosioxeHus 0amyuKa U He A8/15emcs

CPedCmeoM MOYHO20 U3MEpPeHUs memnepamypbl
OKpyxarowet cpedel.

|1I.MEPEMELLEHVE NPUBOPA:

Eciu npubop Heobxogumo nepemecTuTb, BbIKlouUTe
ero BblK/toyatenem. Bbitawute BUNKY WHypa NUTaHuA 13
pO3€eTKN, a 3aTeM, B3ABLIMCb 3a PY4yku npubopa obermm
pyKamu, NnepemMecTiTe ero B HOBOE MONIOXEHNE, UMeR B
BUfy, YTO nepes 3TM Npu6Op AOMKEH ObiTb XONOAHBIM
(ocTbIBLLUMM). MepemelleHne ropsvero npubopa
MOXeT TMPUBECTU K HeXenaTeNbHbIM  MOCNeACTBUAM
ANA Momnb3oBaTeNA B BWAE OXOTOB UMM MomajaHns
NErkoBOCTNAMEHSIOWNXCA MaTepuanoB B KOHBEKTOP BO
BPEM# ero nepemeLLeHns.

IV.OYMUCTKA

® (O6s3aTeNbHO  CHauyana  BbiKMluWTe  Mpubop U
OTCOEVHWTE IWHYp MNUTaHUA OT po3eTku. [lpexpae
yemM MPUCTYNUTb K OYUCTKE KOHBEKTOPA, HeoOXOAMMO
[OX[ATbCA €ro OCTbIBaHUA, NPEABAPUTENBHO OTKIOUUB
€ro OT PO3ETKU.

® Quuctute Kopnyc npubopa
MblIECOCOM UMW MATKON LETKOW.

® Hu B Koem cnyyae He norpyxaiite npnbop B BOAy —
CyLeCTBYeT ONacHOCTb MOPaXeHWA INeKTPUYECKNM ToKoM!
® Hukorga He wucnonb3yiiTe ANA  OYUCTKM  OEH3UH,
pactBopuTeny uan rpybble  abpasvBHble CPeACTBa,
MOCKO/IbKY OHW MOTYT MOBPEAUTb NMOKPbITUE Nprbopa.

V. XPAHEHUE

® [lpexpae yem ybpaTb KOHBEKTOp, [ailTe eMy OCTbITb,
npeABapuUTENbHO OTKITIOUNB €ro OT PO3ETKU.
®  Vcnonb3yiiTe OpuUriiHanbHYI0 yNakoBKY A1 XpaHeHMA
KOHBEKTOPa, eC/iv OH He GyfieT UCMOb30BaTbCA B TeUeHe
onpefeneHHoro nep1ofa BpemeHu.
® [lpoayKT MOXHO 3alLMTUTb OT MblAU W TPA3N, ecn
XPaHWUTb ero B OpUriHanbHOM yrnakoBke.
® Hukorga He KnaguTe ropaunii npubop B ynakosky!
® T[lpogyKT [OMKEH XpaHUTbCA B CYXOM MecTe,
3aLlWLLEHHOM OT NPAMbIX CONHEUHBIX NyYeil.
® Kateropuuecku 3anpellaeTca xpaHuTb npuéop BO
BNaXHbIX UM CbIPbIX MOMELLEHNAX.
WHCTpyKumu no 3awwuTte oKpy»KatoLen cpepe
CTapre 3J'IEKTp0r|pM60pbl COoAepXaT LeHHble MaTepuanbl
N NO3TOMY Hesnb3A BblﬁpaCbIBaTb MX BMecTe C 6bITOBbIMU
s  OTX0gamu! Mbl npocmm Bac COAeNcTBOBaTb CBOMM aKTUBHbBIM
BKMAAOM ANA COXpaHeHuAa OprmaIOLLleﬁ cpefibl N HYyXHO
nepefaTb €ro B OpraHN30BaHHbIX MyHKTax (ecnu ecTb Takwvie)

BNAXHON  TKaHblo,



VI. TEXHUWYECKUE NAPAMETPbI MPUBOPA:

MonoxeHune

Tennosasa MOLYHOCTb

HomuHanbHasa
Tennosas MOLWHOCTb

MwuHnmanbHas
Tennosas MOLWHOCTb

MakcumanbHas
HernpepbiBHasA
TennoBas MOLWHOCTb

BcrnomorartenbHoe
notpebneHve
31eKTPO3HEPrIn

Mpn HomMMHanbHoN
TENNOBOW MOLYHOCTN

Mpw MUHVManbHOM
TensIoBON MOLHOCTUN

B pexume
rOTOBHOCTU

Pycckuii

Cumson

Pnom

Pmin

Pmax,C

elmax

elmin

el SB

3HaueHne
o

2.00

2.00

0.000

0.000

N/A

EpnHnua
nsmepeHns

kw

kw

kw

kw

kw

kw

MonoxeHune

Tun Tenno3apaaKuU TONbKO Ans
3NEKTPUYECKNX aKKYMYIMPYIOLNX
NOKanbHbIX NCTOYHUKOB Tenna (Bbibepunte
OAVH)

PyuHol perynatop Tenno3apagku co
BCTPOEHHbIM TEPMOCTaTOM

PyyHoI perynaTtop Tennosapaakm ¢
06paTHOII CBA3bIO MO BHYTPEHHEN W/vnn
Hapy»KHOW TemnepaType

ONeKTPOHHbIV PerynaTop Tennosapagku ¢
06paTHOII CBA3bIO MO BHYTPEHHe U/1nu
HapyXHOW TemnepaTtype

TennoBas sHepruis, Bblgensemas npu
o6ayBaHM

Tun Tenn0BoI MOWHOCTI/PerynnpoBaHuna
T paTypbi B NC (BbIGEpUTE
OAVIH)

OpHa cTeneHb TEMnIoBOM MOLLHOCTA 1 6e3
perynupoBaHusa TemnepaTtypbl B NOMeLLeHUn

[lBe nnu 6onee pyuHble cTeneHu, 6e3
perynmpoBaHvs TemnepaTtypbl B MOMeLLeHNN

C mexaHn4ecknm TepMocCTaTom AnAa
perynupoBaHna TemnepaTtypbl B NOMeELLEHUN

C 2neKTPOHHOW perynnpoBKo TemnepaTtypbl
B MoMeLLeHnn

OneKTPOHHbIV PerynAaTop TemnepaTy